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1 Manažerské shrnutí 
Shrnutí nejdůležitějších výsledků dotazníkového šetření spokojenosti obyvatel Nepomuku (2024) 

Celková spokojenost s životem v Nepomuku 

 68 % respondentů je celkově spokojeno či spíše spokojeno s Nepomukem jako místem pro život. 
 Nejvíce spokojeni jsou lidé v důchodovém věku, nejméně lidé ve věku 30–39 let a vysokoškoláci, 

ale i u těchto skupin převažuje spokojenost. 

Nejzávažnější problémy města 

 Nejčastěji uváděné problémy: málo pracovních příležitostí, chybějící či nekvalitní služby a obchody 
(obecně, ale zmiňováno i na náměstí). 

 Nově se mezi hlavní problémy dostal nedostatek dostupného bydlení (21 % respondentů). 
 Dvorečtí obyvatelé jsou výrazně nespokojeni s chybějícími službami a obchody a mají pocit, že 

město jejich části věnuje málo pozornosti. 

Přednosti života v Nepomuku 

 Největší přednosti: okolní příroda, klidné prostředí, historické památky. 

Stav veřejných prostor a budov 
 52 % respondentů považuje některá místa či budovy za zanedbané a vyžadující opravu (např. 

celkově náměstí, nevyužitá školní budova, budova COOP, areál zámku Zelená Hora, sportovní hala, 
poliklinika, okolí školy, Dvorec jako celek). 

Dopravní situace 
 S průjezdností městem, bezpečností silničního provozu a veřejnou dopravou je spokojeno cca 80 % 

respondentů. 
 Největší problémy: dopravní dostupnost do okolních měst (Klatovy, Přeštice, Horažďovice), špatná 

prostupnost města pro osoby s omezenou pohyblivostí (70 % nespokojených), parkování na 
sídlištích (více než 60 % nespokojených). 

 Oproti roku 2017 se zlepšilo hodnocení veřejné dopravy a dostupnosti do okolních obcí. 

Životní prostředí 

 Většina aspektů je hodnocena pozitivně, nejlépe kvalita ovzduší a míra hlučnosti. 

 Nejhůře: velikost a dostupnost parků a rekreačních ploch (50 % nespokojených). 
 Dvorec je v hodnocení životního prostředí výrazně kritičtější, vadí zde hluk a čistota veřejných 

prostranství. 

Vzdělávání 

 Spokojenost s budovami i kvalitou výuky ve školách je celkově vysoká, nejlépe je hodnocena MŠ, 
nejhůře ZŠ (35 % respondentů je s kvalitou výuky na ZŠ spíše nespokojeno nebo nespokojeno). 

 Chybí zejména více zájmových a volnočasových kroužků pro děti i dospělé, jazykové kroužky 
a střední škola. 

Volný čas a sport 

 Nabídka pro děti a mládež je podle 52 % spíše dostatečná, 37 % ji však považuje za spíše 
nedostatečnou či nedostatečnou. Stejně tak s nabídkou sportovního vyžití je spíše spokojeno 48 
%, spíše nespokojeno nebo nespokojeno je 38 % respondentů.  
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 Nejvíce chybí: bazén nebo větší koupaliště (42 %), in-line dráha, víceúčelové hřiště, velké dětské 
hřiště, více venkovních sportovišť a rekreačních prvků. 

 Nejkritičtější jsou mladí lidé a obyvatelé Dvorce. 

Kulturní nabídka 

 76 % respondentů je s kulturní nabídkou spíše spokojeno/spokojeno, 24 % je spíše 
nespokojeno/nespokojeno. 

 Nejvíce chybí: kino (43 %), více koncertů pop/rock hudby, starším lidem chybí přednášky a divadlo, 
mladým soutěže a akce pro děti. 

Podpora spolkové činnosti 

 59 % respondentů vnímá podporu města jako spíše dostatečnou. 
 Nejhůře hodnotí podporu spolkové činnosti lidé ve věku 30–49 let a obyvatelé Dvorce, přesto je 

většina spíše spokojena. 

Zdravotní péče 

 Dostupnost zdravotnických služeb je jednou z nejhůře hodnocených oblastí – 58 % je nespokojeno. 
 Nejvíce chybí pohotovost, zubní lékař, praktický lékař pro dospělé a různí odborní lékaři (zejména 

neurolog, urolog). 

Chybějící služby a obchody 

 46 % respondentů postrádá určité komerční či veřejné služby a obchody, nejčastěji drogerii, 
obchody s oděvy a obuví, banky, kavárnu/cukrárnu. 

 Z veřejných služeb chybí úřad práce, finanční úřad, katastr nemovitostí, pečovatelské služby. 

Priority rozvoje města 

 Největšími prioritami jsou: 
o Podpora vzniku pracovních míst 
o Rozvoj veřejných služeb (zdravotnictví, sociální služby, školství) 
o Rozvoj nových obchodů a služeb 
o Zkvalitnění sportovní infrastruktury, bytová výstavba, dopravní bezpečnost a obnova 

komunikací 

 Mladí lidé preferují rozvoj sportovní infrastruktury, starší veřejné služby a obchody. 

Další podněty 

 Časté návrhy: zlepšení komunikace a zapojení veřejnosti, rozvoj cestovního ruchu, větší park, 
revitalizace centra, zlepšení dopravní situace, modernizace sportovišť, lepší občanská vybavenost. 

Srovnání s rokem 2017 

 Pozitivní posun v hodnocení kvality života, veřejné dopravy, dostupnosti parků, čistoty vod, nabídky 
pro děti a infrastruktury pro turisty. 

 Zhoršení v oblasti možnosti účasti občanů na řízení města, péče o veřejná prostranství, dostupnosti 
zdravotní péče a částečně v kvalitě ZŠ. 
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2 Metodika šetření 
Cílem dotazníkového šetření bylo zjistit názory obyvatel Nepomuku a Dvorce na následující témata: 

 Celková spokojenost s životem ve městě. 

 Spokojenost s dopravní situací ve městě. 

 Spokojenost s životním prostředím. 

 Spokojenost s kvalitou škol a vzděláváním. 

 Spokojenost s možnostmi trávení volného času ve městě. 

 Spokojenost se službami poskytovanými městem a ve městě.  

 Návrhy na zlepšení podmínek života ve městě a na to, čemu by se město mělo v nejbližších letech 
věnovat. 

Dílčím cílem dotazníku bylo také porovnat výstupy a aktuální spokojenost obyvatel s výsledky dotazníku, 
který na obdobná témata probíhal v roce 2017. 

Použitá metoda sběru dat a způsob výběru respondentů 
Průzkum probíhal od 1. 2. do 31. 3. 2024. Cílem bylo oslovit širokou veřejnost, obyvatele města Nepomuk 
starší 15 let, a získat tak vzorek, který by odpovídal věkovému složení obyvatel. Ke sběru dat bylo využito 
standardizovaného dotazníku jak s uzavřenými, tak i několika otevřeními otázkami. Dotazník měl tištěnou i 
on-line podobu a byl šířen všemi dostupnými informačními kanály města. Odkaz na něj byl zveřejněn na 
internetových stránkách města (www.nepomuk.cz), na facebookovém i instagramovém profilu města. Dále 
byli obyvatelé města o dotazníkovém šetření a možnostech, jak se ho zúčastnit, informováni v březnovém 
vydání Nepomuckých novin, které jsou distribuovány do každé domácnosti. Tištěná forma dotazníku a 
sběrná místa byly dostupné na Městském úřadě a ve volnočasovém Centru Fénix. Dále byli někteří 
respondenti osloveni s žádosti o vyplnění prostřednictvím e-mailové rozesílky, skrze školu a databázi 
kontaktů Městského úřadu. Město také k šíření dotazníku využilo několik specifických situací, a to 
společenské setkání zástupců spolků a volnočasových aktivit města, který se konal v únoru. Dále pro zvýšení 
zastoupení starších věkových ročníků v dotazníky byl formulář nabídnut k vyplnění klientům v DPS. 
Celkem bylo získáno 385 dotazníků (50 tištěných, 335 elektronických). Po podrobnějším prozkoumání dat 
z on-line dotazníků bylo z původního počtu  vyřazeno 11, které neobsahovaly žádné odpovědi. Celkem tak 
bylo získáno 374 platných odpovědí. V porovnání s počtem obyvatel města dle posledních záznamů ze 
statistických dat1 tak byly získány odpovědi od přibližně  12 % obyvatel města Nepomuku. 

Způsob zpracování dat 
Získaná data jak z elektronických, tak z tištěných dotazníků byla zpracována pomocí internetové aplikace 
Survio – internetový nástroj pro tvorbu a analýzu dotazníkových šetření a programu pro statistickou analýzu 
dat SPSS. 
Dotazník obsahoval otázky charakterizující respondenty (věk, pohlaví, místo bydliště, vzdělání a ekonomický 
status) a otázky zaměřené na zjištění jejich názorů. Byly použity jak otevřené, tak polouzavřené a uzavřené 
otázky. Uzavřené otázky byly vyhodnoceny statisticky. Respondenti neměli povinnost se vyjádřit ke všem 
otázkám, tudíž se počet odpovídajících u jednotlivých otázek liší. Procentuální podíl odpovědí je tak  ve 
většině případů počítán z počtu respondentů, kteří se k otázce vyjádřili. Číslo, z kterého vychází podíl, je 
označeno písmenem  „N“. U některých otázek jsou do vyhodnocení započítány i neuvedené odpovědi, což 
je vždy u konkrétního vyhodnocení otázky okomentováno. Vlastní komentáře respondentů z otevřených a 
polouzavřených otázek byly rozdělené do několika témat. Podobné komentáře byly shrnuty, přičemž 

 

1 Dle ČSÚ byl počet obyvatel Nepomuku k 31. 12. 2024 celkem 3562, místní část Dvorem měla 789 obyvatel (dle 
SLDB 2021). 
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v závorce za tématem je uveden počet zmínění daného tématu nebo chybějícího aspektu. Respondenti 
uváděli většinou více témat/chybějících aspektů, celkový součet komentářů tak neodpovídá celkovému 
počtu respondentů, kteří uvedli komentář.  
Odpovědi respondentů byly následně vyhodnoceny i z hlediska zjišťovaných relevantních charakteristik a 
v případě výraznějších odchylek některých skupin respondentů od celkových výsledků vyhodnocení 
jednotlivých otázek byly tyto skutečnosti okomentovány. Podrobné vyhodnocení jednotlivých otázek podle 
zjišťovaných charakteristik respondentů je uvedeno v příloze č. 2. Vzor dotazníku je uveden v příloze č. 1. 

Srovnání s průzkumem z roku 2017 
Ve zprávě jsou u každé otázky porovnány odpovědi a otázky, které byly respondenty hodnoceny v rámci 
totožného průzkumu ke Strategickému plánu rozvoje města, který v Nepomuku probíhal v roce 2017. V roce 
2017 se oproti aktuálního průzkumu zúčastnilo dotazování pouze 116 respondentů, tj. dle SLDB 2011 
přibližně  3 % obyvatel města. Charakteristika respondentů aktuálního průzkumu se také mírně odchyluje 
od průzkumu v roce 2017. V aktuálním průzkumu jsou oproti minulému v roce 2017 z hlediska populace 
města více zastoupeni respondenti v produktivním věku 30 až 49 let a také ženy (podrobněji viz 
charakteristika respondentů). 
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3 Charakteristika respondentů 
Sledovanými třídícími znaky respondentů byly věk, pohlaví, bydliště, vzdělání a ekonomický status. Dle 
zjištěných charakteristik vzorek respondentů s určitými odchylkami odpovídá složení obyvatel Nepomuku. 
Oproti struktuře obyvatel jsou v dotazníku více zastoupeni obyvatelé v produktivním věku, s vyšším 
vzděláním a ženy. 

3.1 Pohlaví respondentů 
Šetření se zúčastnilo více žen než mužů, podíl jejich zastoupení v dotazníků je vyšší než odpovídající podíl 
v populaci Nepomuku, viz graf č. 1. 

 
Graf 1 Srovnání struktury respondentů a obyvatel Nepomuku dle POHLAVÍ2. 

3.2 Věk respondentů 
Oproti populaci Nepomuku vyplnilo dotazník více obyvatel v produktivním věku. Dvě třetiny respondentů 
jsou lidé ve věku od 20 do 50 let. Menší zastoupení v dotazníku mají lidé ve věku 60–79 let a nejmladší 
věková skupina 15 až 19 let. Z hlediska věkové struktury jsou v dotazníku nicméně zastoupeny všechny 
věkové skupiny. 

 
Graf 2 Srovnání struktury respondentů a obyvatel Nepomuku dle VĚKU3. 

3.3 Místo bydliště 
Až na několik výjimek jsou respondenti z různých částí Nepomuku, viz graf č. 3. Pouze 4 % respondentů jsou 
z okolních obcí (tj. 14 respondentů). Odpovědi respondentů z těchto okolních obcí byly ve většině případů 

 

2 (zdroj dat ČSÚ, veřejná databáze)  

3 Zdrojem dat pro vypočítání podílů věkových skupin v obyvatelstvu byly výsledky SLDB 2021. 
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vyhodnoceny společně s odpověďmi respondentů z Nepomuku, protože předpokládáme, že Nepomuk 
velmi dobře znají. 
11 % respondentů je z části obce ze Dvorce. Podíl respondentů ze Dvorce v porovnání s podílem 
respondentů z Nepomuku je menší oproti podílu obyvatel zastoupeném v této obecní části na celkové 
populaci Nepomuku (tj. 22 % z celkové populace Nepomuku). 
Největším podílem jsou v dotazníku zastoupeni obyvatelé z městské části Na Vinici, což odpovídá i struktuře 
obyvatel města, jelikož se zde nachází největší nepomucké sídliště. Zastoupeni jsou zde ale také respondenti 
bydlící v centru nebo jeho okolí, ze „satelitu“ rodinných domků Na Daníčkách, Zeleného dolu, z širšího 
centra města (Za Kostelem, Plzeňská, Husova, U Sokolovny), či z okolí školy, Špitálského rybníka. 

 
Graf 3 Shrnutí odpovědí na otázku  „Kde v Nepomuku bydlíte?“ N=374 

V kategorii „Různé části“ jsou zahrnuta tato místa a adresy v Nepomuku: 
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3.4 Vzdělání a ekonomický status 
Z hlediska vzdělání jsou v dotazníku ve větší míře zastoupeni obyvatelé se středoškolským vzděláním 
s maturitou nebo s vysokoškolským vzdělání. Oproti populaci Nepomuku jsou měně zastoupeni obyvatelé 
se středoškolským vzděláním bez maturity a základním vzdělání, viz graf č. 4.  
Z hlediska ekonomické činnosti odpovídali především zaměstnanci, viz graf č. 5. Nicméně ve vzorku jsou 
v menší míře zastoupeni také respondenti v důchodu, na mateřské, podnikatelé či studenti. Oproti 
dotazníku z roku 2017 jsou v aktuálním vzorku měně zastoupeni podnikatelé (6 %) a studenti (4 %). 
V průzkumu z roku 2017 to bylo 17,9 % a 10,3 % respondentů. 
 

 
Graf 4 Srovnání struktury respondentů a obyvatel Nepomuku dle VZDĚLÁNÍ. 

 

 
Graf 5 Ekonomický status respondentů, N=374. 
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4 Vyhodnocení jednotlivých otázek 
4.1 Spokojenost s kvalitou života v Nepomuku 
Celkovou spokojeností respondentů s životem v Nepomuku se týkaly 3 otázky:  

 Otázka č. 1: Jak jste celkově spokojen/a s městem Nepomuk jako místem pro život? 
 Otázka č. 2: Co považujete za nejzávažnější problémy města Nepomuk? 
 Otázka č. 3: Jaké jsou největší přednosti resp. výhody života v Nepomuku? 

Otázka č. 1: Jak jste celkově spokojen/a s městem Nepomuk jako místem pro život? 
Z výsledku průzkumu vyplynulo, že je celkově spokojeno či spíše spokojeno s Nepomukem jako místem pro 
život 68 % respondentů, viz graf 6.  

 
Graf 6 Spokojenost s městem Nepomuk jako místem pro život v porovnání s výsledky dotazníku z roku 2017, 

„N“ vyjadřuje celkový počet respondentů, kteří se k otázce vyjádřili. 

Vyhodnocení otázky dle charakteristik respondentů  
Celková spokojenost s životem v Nepomuku se výrazněji neliší dle jednotlivých charakteristik respondentů. 
Nejspokojenější jsou v Nepomuku lidé v důchodovém věku. Relativně nejméně jsou spokojení lidé ve věku 
30 až 39 let a lidé vysokoškolsky vzdělaní. I tak ale průměr jejich odpovědí naznačuje, že jsou většinou spíše 
spokojení (průměr jejich odpovědí byl 2,5 a 2,3 – viz tabulka v příloze č. 2). 

Otázka č. 2: Co považujete za nejzávažnější problémy města Nepomuk?  
Za nejzávažnější problémy Nepomuku považují respondenti zejména málo pracovních příležitostí, chybějící 
služby a obchody či jejich nízkou kvalitu. Ostatní problémy byly sice označované méně často, ale jsou 
většinou specifické a významné pro různé skupiny respondentů. Problémy do 5 % odpovědí lze považovat 
za významné. Procentuální zastoupení problémů lze vyčíst z grafu níže. Procentuální podíl není vypočítán z 
celkového počtu respondentů, ale z celkového počtu odpovědí na danou otázku kvůli srovnání s rokem 
2017. U této i následující otázky je nutno zdůraznit možnost respondentů vybrat maximálně tři možnosti.  
Respondenti měli také možnost uvést vlastní odpověď. Využilo ji pouze 57 respondentů, kteří většinou 
rozvíjeli jejich přechozí odpovědi, např. jaké obchody jim chybí – galanterie, Lidl, požadavek na více 
sportovních klubů či kulturních akcí, vyžití pro děti. Nově se v komentářích objevily problémy, jako 
nedostatečné zdravotnické služby, chybějící pracovní úřad či málo živé náměstí. Všechny odpovědi viz 
příloha č. 3. 
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Graf 7 Odpovědi respondentů na otázku č. 2 Co považujete za nejzávažnější problémy města Nepomuk? Ve 

srovnání s rokem 2017. Procentuální podíl je vypočítán z celkového počtu odpovědí na otázku, N=1001. 
Celkově se k ot. vyjádřilo 362 resp., ale mohli označit více možností. 

Vyhodnocení otázky dle charakteristik respondentů 
Nejzávažnější problémy se částečně lišily v závislosti na pohlaví, věku či místa bydliště (tj. Dvorec vs. 
Nepomuk). Málo pracovních příležitostí a chybějící obchody a služby je problém, který vnímají všichni 
respondenti. Muži ale na rozdíl od žen jako třetí nejzávažnější problém uváděli nedostatek dostupného 
bydlení. Naopak na rozdíl od žen nevnímají jako výrazný problém nízkou kvalitu obchodů a služeb a 
nedostatečnou infrastrukturu pro volnočasové aktivity. 
Nedostatečná infrastruktura pro volnočasové aktivity je problematická především pro nejmladší věkové 
skupiny (20–29 let) a právě ženy. Nejstarší věkové ročníky trápí místo toho spíše nezájem lidí o sebe.  
Co se týká místa bydliště: dopravní obslužnost do okolních měst je příznačně problémem především pro 
obyvatele okolních obcí Nepomuku. Nedostatek dostupného bydlení je poměrně výrazným problémem pro 
obyvatele čtvrti Na Vinici (I–III). 
Dvorečtí obyvatelé jsou výrazně nespokojeni především s chybějícími službami a obchody. Málo pracovních 
příležitostí je u nich až na druhém místě. Nejsou také příliš spokojení s vedením města, což je nejspíše 
způsobeno jejich pocitem, že město nevěnuje Dvorci dostatečnou pozornost. Malý zájem o Dvorec 
prezentovali respondenti v komentářích u otevřených otázek. 
Podrobné vyhodnocení odpovědí dle charakteristik respondentů viz příloha č. 2.  

Srovnání výsledků s rokem 2017 
Stejně jako v roce 2017 jsou jako nejzávažnější problémy vnímány chybějící pracovních příležitostí a 
chybějící obchody a služby. Nedostatek dostupného bydlení v roce 2017 nebyl vůbec hodnocen, jedná se o 
novou kategorii, kterou vnímá jako problém pětina respondentů (21 % z těch, kteří se k otázce vyjádřili). 
Lépe je oproti roku 2017 hodnocena infrastruktura pro turisty. 

Otázka č. 3: Jaké jsou největší přednosti resp. výhody života v Nepomuku? 
Na druhou stranu za největší přednost (resp. výhodu bydlení v Nepomuku) považují respondenti přírodu 
v okolí města, hezké a klidné prostředí města a historické památky (viz graf níže). Možnosti, které jsou z 
hlediska hodnot nižší 6 %, nejsou významné. Respondenti měli možnost uvést i vlastní odpověď, ale tu 
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využilo pouze 5 respondentů. Tři z nich uvedli, že město žádnou přednost nemá, další dostupnou školu, klid 
a atraktivitu pro turisty. 

 
Graf 8 Odpovědi respondentů na otázku č. 3 Jaké jsou největší přednosti resp. výhody života v Nepomuku? 

Ve srovnání s rokem 2017. Procentuální podíl je vypočítán z celkového počtu odpovědí na otázku, N=908 
Celkově se k ot. vyjádřilo 365 resp., ale mohli označit více možností. 

Vyhodnocení otázky dle charakteristik respondentů  
Respondenti se na přednostech Nepomuka shodnou. V závislosti na pohlaví, věku a místě bydliště 
se přednosti města Nepomuk výrazněji neliší. Muži navíc jako přednost Nepomuka oceňují také pestrou 
spolkovou činnost, respektive 21 % z nich. 

 

4.2 Jaká místa ve městě či okolí je potřeba opravit 
Otázka č. 4: Jsou ve městě nebo jeho okolí nějaká místa či budovy, která jsou dle vašeho názoru 
zanedbaná a je potřeba je urychleně opravit?  
Na otázku odpovědělo 52 % respondentů z celkového počtu a uvedlo konkrétní místa a budovy, které jsou 
zanedbané a je potřeba je opravit. Někteří respondenti komentovali více míst. Stejné nebo podobné 
odpovědi respondentů byly shrnuty do společných témat (viz tabulka níže). V tabulce je vždy uvedeno 
kolikrát bylo dané místo v odpovědích zmiňováno.  
Největší problémy lidé vidí ve stavu náměstí (včetně dlažby), v zanedbaných budovách v centru (především 
nevyužitá školní budova nebo budova COOP). Z míst mimo centrum je zmiňován areál a okolí zámku Zelená 
Hora, poliklinika, Městská sportovní hala a okolí školy. Dvorec je pak samostatně často zmiňován jako 
celkově zanedbaná oblast. Často byl také kritizován stavu cest a chodníků v různých částech města. 
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Tabulka 1 Místa, která je dle respondentů potřeba opravit. 

téma  počet 
zmínění 

příklady odpovědí / komentář 

Náměstí A. Němejce 44x Celkově náměstí (32x) – špatný stav dlažby, silnice, vzhled, málo 
zeleně, laviček, služeb, parkoviště místo veřejného prostoru, 
nevzhledné budovy – růžová budova úřadu (2x), č.p. 73 (2x), dům na 
otáčce k náměstí, obecně budovy na náměstí (7x)  

Bývalá škola na náměstí 38x Velké množství výtek na stav, nevyužití, potřebu opravy 

Areál a okolí zámku  

Zelená Hora 

22x Zmínky o areálu  zámku Zelená Hora, zdi, celkovém stavu, Štenberský 
dvůr, Červený most 

Cesty, chodníky, komunikace 22x V různých částech města: Husova, Tojická, Třebčická, Vinice, Dvorec, u 
školy, od Alzhaimer centra na Dvorec, z Nepomuku do Dvorce, Daníčky, 
od Knárovky, Průmyslová ul., Blatenská 

Poliklinika a okolí 14x Potřeba modernizace, nevyužitá budova 

Dvorec (část města) 14x Špatný stav cest, budov, areálu JZD, býv. hutí, veřejného prostoru, 

Okolí školy 13x parkoviště, přístup ke škole (6x), přechod ze sídliště (3x), 

školní hřiště (4x) 

Městská sportovní hala  12x Potřeba modernizace 

Historické budovy  

mimo náměstí 

 

9x Dům u lípy, dům u Špitálského rybníka, v Plzeňské ulici, Husově ul., v 
Zelenodolské ul., fasáda zdi pod starou poštou, Zelehonorská ul., staré 
budovy v okolí náměstí, kostely 

DPS 8x Různé lokace: "Na Vinici", "Za Kostelem", "Zelenodolská" 

Okolí prodejen potravin  

ve čtvrti  Na Vinici 

8x Potraviny "Pondělík", Símalka, Na Vinici, okolí vietnamských prodejen 

Husova ulice 7x Budovy (2x), ulice (3x), cesta (2x) 

Kostel sv. Jakuba 7x Věž, zeď a okolí 

Budova COOP na náměstí 6x Nevhodná architektura, návrh na demolici 

Obecně veřejná prostranství  6x Okolí bytových domů, lavičky 

Místa s méně častými 
zmínkami 

 Budova Automotoklubu a okolí staré benzinky (4x) 
Budova pro sociální bydlení (4x) 
Nedostatek cyklostezek a míst pro pěší procházky (4×) 
Hasičská zbrojnice (3x) 
Dětská hřiště (3x) - Na Vinici, u ZŠ, v Zeleném dole  
Městské bazény (3x) 
Vlakové nádraží ve Dvorci (3x) 
Parkování a doprava na sídlištích (2×) 
Sokolovna (2x) 
Více nádob na tříděný odpad (2x) 
Budova Fénixu (1x) 
Lesy kolem Nepomuka (1×) 
Cyklostezka Helenka (1x) 
Fotbalové hřiště (1x) 
Splašková a dešťová kanalizace (1x) 
Okolí kaple sv. Anny, Na Daníčkách (1x) 
Hřbitov – cesty, lavičky (1x) 
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4.3 Spokojenost s dopravní situací ve městě 
Otázka č 5: Jak jste spokojen(a) s oblastmi souvisejícími s dopravní situací ve městě? 
Respondenti hodnotili jednotlivé  oblasti dopravy známkami 1 až 4, kdy 1 vyjadřuje naprostou spokojenost 
a 4 naprostou nespokojenost s danou oblastí (1 = spokojen/a, 2 = spíše spokojen/a, 3 = spíše nespokojen/a, 
4 = nespokojen/a).). Respondenti nemuseli (a někteří ani nehodnotili) všechny body. Relativní četnost je u 
jednotlivých aspektů vypočítána z celkového počtu respondentů, kteří na daný bod odpověděli. 
Vyhodnocení a srovnání odpovědi viz graf níže. 
Celkově jsou respondenti s dopravní situací ve městě spíše spokojeni. Většina respondentů (cca 80 %) je 
spokojena nebo spíše spokojena s průjezdností městem (s automobilem), bezpečností silničního provozu a 
veřejnou dopravou ve městě (zejména mezi městem a nádražím). Bezpečnost chodců, parkování v centru 
města a hygiena při komunikacích je také dle cca 70 % respondentů v pořádku. 
Naopak nespokojeni jsou respondenti s dopravní dostupností do okolních měst (Klatovy, Horažďovice, 
Přeštice). Výrazně negativně je hodnocena také prostupnost města pro osoby s omezenou pohyblivostí (70 
% respondentů je s ní nespokojeno). Dále je pro více jak 60 % respondentů problém parkování na sídlištích. 
S parkováním na nádraží, dostupností do okolních obcí, cyklostezkami je polovina respondentů spokojena 
a polovina nespokojena, podrobněji viz graf níže. 

 
Graf 9 Srovnání podílu odpovědí u jednotlivých aspektů hodnocení dopravy. Uprostřed datových pruhů je 

absolutní počet odpovědí v dané kategorii. Řazeno od nejlépe hodnocených. 
 
Vyhodnocení otázky dle charakteristik respondentů 
Pro vyhodnocení odpovědí dle charakteristik respondentů byl použit průměr odpovědí respondentů (viz 
tabulkové vyhodnocení v příloze č. 2). Odpovědi se částečně liší dle věku a místa bydliště respondentů. 

 Vyhodnocení dle věku respondentů potvrzuje, že z hlediska dopravy je problém především pohyb po městě 
pro osoby s omezenou pohyblivostí, kterou nejhůře hodnotily nejstarší věkové skupiny. 

Parkování v místě bydliště dělá největší problém respondentům bydlícím ve čtvrti Na Vinic I–III, hodnotili je 
nejhůře ze všech známkou 2,7, tj., že většina je s ní spíše nespokojena. Špatná hygiena při komunikacích je 
na rozdíl od jiných negativně hodnocena respondenty ze Dvorce, hodnotí ji známkou 2,7, která vyjadřuje 
spíše nespokojenost. Respondenti z okolních obcí Nepomuku jsou výrazně nespokojení s jejich dopravní 
dostupností, známka 3,2 ukazuje, že jsou s ní výrazně nespokojeni. Problém s parkováním je dle výsledků 
také v ulici Za Kostelem. 
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Srovnání výsledků s rokem 2017  
Pro srovnání výsledků s dotazníkem z roku 2017 byla spokojenost a nespokojenost s jednotlivými aspekty 
dopravy vyhodnocena dle průměru odpovědí respondentů (viz graf níže).  
Oproti roku 2017 je hodnocena výrazně lépe veřejná doprava ve městě (zejména město – nádraží). Dále 
také není tak výrazně kritizována dostupnost do okolních obcí. Prostupnost města a dostupnost do okolních 
měst je sice hodnocena lépe než v roce 2017, stále ale jde o celkově nejhůře hodnocené aspekty dopravy.  

 
Graf 10 Hodnocení oblastí DOPRAVY respondenty ve srovnání s rokem 2017. Průměr odpovědí 1,0-2,5 = 

spokojen(a)/spíše spokojen(a); Průměr odpovědí 2,5-4,0 = spíše nespokojen(a)/nespokojen(a). Řazeno od 
nejlépe hodnoceno v roce 2025. 
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4.5 Hodnocení životního prostředí respondenty 
Otázka č. 6: Jak jste spokojen(a) s následujícími aspekty životního prostředí ve městě? 
Respondenti hodnotili jednotlivé oblasti životního prostředí opět známkami 1 až 4, kdy 1 vyjadřuje 
naprostou spokojenost a 4 naprostou nespokojenost s danou oblastí (1 = spokojen/a, 2 = spíše spokojen/a, 
3 = spíše nespokojen/a, 4 = nespokojen/a).). Respondenti nemuseli a někteří ani nehodnotili všechny body. 
Spokojenost a nespokojenost s jednotlivými aspekty byly vyhodnoceny dle průměru odpovědí respondentů 
a srovnání podílu odpovědí (viz grafy níže).  
Většina aspektů životního prostředí ve městě je hodnocena pozitivně a respondenti je nevnímají jako 
problematické. Nejlépe je hodnocena kvalita ovzduší a míra hlučnosti. Čistota a údržba veřejných 
prostranství a čistota povrchových vod jsou hodnoceny také pozitivně. Nejhůře je hodnocena velikost a 
dostupnost parků a dalších rekreačních ploch, cca 50 % respondentů je s nimi nespokojeno či spíše 
nespokojeno.  

 
Graf 11 Hodnocení oblastí životního prostředí ve městě respondenty, řazeno od nejlépe hodnocené oblasti. 

Průměr 1-2,4 = převaha odpovědí spokojen(a)/spíše spokojen(a), 2,6-4 = převaha odpovědí spíše 
nespokojen(a)/nespokojena. 

 
Graf 12 Srovnání podílu odpovědí k hodnocení živ. prostředí. Řazeno od nejlépe hodnocených. 

 
Vyhodnocení odpovědí dle charakteristik respondentů 
Pro vyhodnocení odpovědí dle charakteristik respondentů byl použit průměr odpovědí respondentů (viz 
tabulkové vyhodnocení v příloze č. 2).  
Respondenti ze Dvorce hodnotili kvalitu životního prostředí ve městě nejhůře z respondentů, a to téměř ve 
všech oblastech. Nejvíce jsou nespokojeni s dostupností parků a dalších rekreačních ploch, které hodnotili 
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známkou 2,8 (tzn. že většina z nich je s ní spíše nespokojena). Také je více než ostatní trápí míra hlučnosti 
ve Dvorci a čistota veřejných prostranství (hodnotili je známkou 2,4). To může souviset s komentáři 
v otevřených otázkách, kde někteří zmiňovali, že jim vadí kamiony projíždějící do zdejších průmyslových 
areálů a hluk z nich. 
Z hlediska věku byly k životnímu prostředí ve městě nejkritičtější nejmladší respondenti ve věku 15–19 let 
a 20–29 let. Většina z nich je nespokojena či spíše nespokojena s velikostí parků a dalších rekreačních ploch 
a hodnotili je známkou 3,5 a 3,1.  

Dle pohlaví se odpovědi nelišily. 

Srovnání výsledků s rokem 2017 
Většina aspektů je oproti r. 2017 hodnocena pozitivněji. Výrazně pozitivněji oproti r. 2017 je hodnocena 
dostupnost parků a rekreačních ploch a velikost parků a rekreačních ploch (z průměru 3,4 a 3,5 na průměr 
2,5 a 2,6). Nicméně stále jsou tyto aspekty hodnoceny jako nejhorší z oblastí životního prostředí ve městě. 
Polovina respondentů je s nimi spokojena, polovina není. Částečně se zlepšilo také hodnocení čistoty 
povrchových vod oproti roku 2017 (z průměru 2,8  2,2). 

 
Graf 13 Průměr hodnocení aspektů ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ respondenty. Známka 1,0-2,5 = spokojen(a)/spíše 
spokojen(a); známka 2,5-4,0 = spíše nespokojen(a)/nespokojen(a). Řazeno od nejlépe hodnoceného v roce 
2025. 
 

4.6 Hodnocení zařízení pro vzdělávání 
Oblasti školství a vzdělávání se týkaly 3 otázky: 

 Otázka č. 7: Jak jste spokojen(a) s infrastrukturou a kvalitou škol a vzdělávacích zařízení ve městě? 
 Otázka č. 8: Jak jste spokojen(a) s kvalitou škol a vzdělávacích zařízení ve městě? 
 Otázka č. 9: Co vám nebo vašim dětem v oblasti vzdělávání ve městě chybí? 

Otázka č. 7: Jak jste spokojen(a) s infrastrukturou a kvalitou škol a vzdělávacích zařízení ve městě? a 
otázka č. 8: Jak jste spokojen(a) s kvalitou škol a vzdělávacích zařízení ve městě? 
V otázkách 7 a 8 hodnotili respondenti infrastrukturu a kvalitu vzdělávacích zařízení známkami 1 až 4, kdy 1 
vyjadřuje naprostou spokojenost a 4 naprostou nespokojenost s danou oblastí (1 = spokojen/a, 2 = spíše 
spokojen/a, 3 = spíše nespokojen/a, 4 = nespokojen/a). Respondenti nemuseli a někteří ani nehodnotili 
všechny body. Spokojenost a nespokojenost s jednotlivými aspekty byly vyhodnoceny dle průměru 
odpovědí respondentů (viz graf níže). Relativní četnost je u jednotlivých aspektů vypočítána z celkového 
počtu respondentů, kteří na otázku odpověděli.  
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S budovami i kvalitou výuky vzdělávacích zařízení ve městě jsou respondenti celkově spokojeni. Všechny 
aspekty byly většinou respondenty hodnoceny známkou 1 nebo 2, které vyjadřují spokojenost.(viz 
vyhodnocení odpovědí v grafu níže). 
Co se týká budov: nejvíce jsou respondenti spokojeni s budovou mateřské školy, která získala známku 1,7 
(tzn. že více jak 90 % respondentů jí dalo známku 1 nebo 2). Nejhůře jsou hodnoceny budovy ZUŠ a základní 
školy, obě mají ale stále dobrou průměrnou známku 2,0 (tzn. že 77 % respondentů, kteří se k tématu 
dokázali vyjádřit, je s nimi spokojeno/spíše spokojeno, 23 % je nespokojeno).  
Z hlediska kvality výuky je relativně nejhůře hodnocena kvalita výuky na ZŠ (průměr známek je 2,2). 65% 
respondentů, kteří se k otázce vyjádřili je s kvalitou výuky spokojeno, ale 35 % respondentů, kteří je s ní 
spíše nespokojeno nebo nespokojeno. S nabídkou kurzů volnočasového centra Fénix jsou také někteří 
respondenti nespokojeni – cca čtvrtina respondentů nespokojena (23 % z těch, kteří se k tématu vyjádřili). 
Výuka na MŠ a ZUŠ je hodnocena (až na výjimky) velmi kladně, více jak 90 % respondentů jí udělilo známku 
1 nebo 2. 
 

 
Graf 14 Průměr odpovědí na otázku 7 a 8 zjišťující názor na infrastrukturu a kvalitu vzdělávání dle 

jednotlivých zařízení. Průměr 1-2,4 = převaha odpovědí spokojen(a)/spíše spokojen(a), 2,6-4 = převaha 
odpovědí spíše nespokojen(a)/nespokojena.  

 
Graf 15 Srovnání podílu odpovědí k hodnocení infrastruktury vzdělávání. 

 
Graf 16 Srovnání podílu odpovědí k hodnocení kvality vzdělávání v Nepomuku. 
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Vyhodnocení otázek dle charakteristik respondentů 
Budovu ZŠ nejhůře hodnotí respondenti ve věku 15 až 19 let (známka 2,7). Nabídka kurzů volnočasového 
centra Fénix může být nedostatečná pro věkovou skupinu 50–59 let, jelikož ji hodnotí oprosti ostatním 
výrazněji hůře známkou 2,4. Vyhodnocení dle charakteristik respondentů viz příloha č. 2.  

Srovnání výsledků s rokem 2017 
V porovnání s rokem 2017 je většina zařízení pro vzdělávání hodnocena stejně nebo pozitivněji (viz graf 
níže). Největší posun je u hodnocení budovy ZUŠ (z 2,8  2,0) a u zázemí volnočasového centra Fénix (z 
2,7  1,9). Hůře je hodnocena budova ZŠ a kvalita výuky na ZŠ, ale nejedná se o výrazné zhoršení, většina 
respondentů je s ní celkové spokojena.  

 
Graf 17 Srovnání odpovědí hodnocení infrasturktury a kvality vzdělávání v Nepomuku s výsledky z roku 2017. 

Otázka č. 9: Co vám nebo vašim dětem v oblasti vzdělávání ve městě chybí? 
Jednalo se o otevřenou otázku a respondenti zde uváděli vlastní odpověď. Celkem 103 respondentů (tj. 27 
% z celkového počtu) uvedlo, že jim nebo jejich dětem ve městě v oblasti vzdělávání nebo volného času 
něco chybí. Stejné či podobné odpovědi respondentů byly shrnuty do společných témat. Někteří 
respondenti uvedli i více věcí či témat. Shrnutí odpovědí podle témat a vyjádření kolikrát se opakovaly (viz 
tabulka níže). 
Respondentům v oblasti vzdělávání chybí zejména více zájmových a volnočasových kroužků, a to jak pro 
děti, tak pro dospělé. Zmiňovány byly např. pohybové kroužky, kroužky pro dívky, také potřeba větší 
nabídky jazykových kroužků či kroužky obecně. Někteří by uvítali, aby se ve škole využívaly nové kvalitní 
metody výuky, nebo se do výuky zařadilo více praxe. 11 respondentů by považovalo za vhodné, aby  ve 
městě byla i nějaké střední škola. 
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Tabulka 2 Co chybí respondentům v oblasti vzdělávání ve městě. 

téma  počet 
zmínění 

příklady odpovědí, komentář 

Zájmové a volnočasové kroužky 42x Obecně větší nabídku kroužků, zejména pro děti, ale také 
pro dospělé. Požadavek na více sportovních kroužků jako 
gymnastika, tanec, atletika, bojové sporty, florbal, balet. 

Kvalitní výuka a učitelé 15x Více využívat nové metody, nedostatek vize či koncepce 
na základní škole. 

Cizí jazyky 13x Větší nabídka jazykových kurzů pro děti i dospělé, 
kvalitnější výuka. 

Volnočasová infrastruktura 12x Více hřišť pro děti, herních a odpočinkových zón, laviček.  

Střední škola / navazující vzdělání 11x Chybí navazující vzdělávání ve městě. 

Sportovní infrastruktura a aktivity 10x Sportovní areál, atletický stadion, odemčená hřiště, 
koupaliště, obecně lepší přístup k pohybu. 

Umělecké vzdělávání 6x Samostatná budova ZUŠ, lepší kvalita LDO (literárně-
dramatického oboru), více uměleckých kurzů (např. 
kreslení, malování). 

IT vzdělávání 3x Kvalitní a dostupná výuka IT a práce s PC. 

Specifické potřeby a návrhy 19x Delší provoz školní družiny. Psychologická podpora. 
Finanční gramotnost, technické a řemeslné vzdělání,  
propojení teorie s praxí. Doučování a podpora dětí s 
výukovými problémy, kvalitní knihovna. 

 
 

4.7 Hodnocení nabídky pro trávení volného času 
Oblasti trávení volného času a sportu se týkaly 3 otázky: 

 Otázka č. 10: Nabídka pro trávení volného času pro děti a mládež v Nepomuku je dle vašeho 
názoru: dostatečná, spíše dostatečná, spíše nedostatečná nebo nedostatečná? 

 Otázka č. 11: Jak jste celkově spokojen(a) s nabídkou sportovišť a sportovního vyžití ve městě? 

 Otázka č. 12: Co vám v oblasti sportovního či volnočasového vyžití ve městě chybí? 
 
Otázka č. 10 – Nabídka pro trávení volného času pro děti a mládež v Nepomuku je dle vašeho názoru: 
dostatečná, spíše dostatečná, spíše nedostatečná nebo nedostatečná? a Otázka č. 11 – Jak jste celkově 
spokojen(a) s nabídkou sportovišť a sportovního vyžití ve městě?  
Z odpovědí na otázku 10 a 11 vyplývá, že respondenti jsou s nabídkou trávení volného času spíše spokojení. 
Nejčastěji označovali, že nabídka pro trávení volného času pro děti a mládež je spíše dostatečná (52 % z poč. 
respondentů odpovídajících na otázku). Stejně tak s nabídkou sportovního vyžití je spíše spokojeno 48 %, 
zcela spokojeno je 14 %.  
37 % respondentů, kteří se k otázce č. 10 vyjádřili, uvedlo, že je dle nich nabídka pro trávení volného času 
dětí a mládeže spíše nedostatečná nebo nedostatečná. Téměř stejný podíl 38 % respondentů není příliš 
spokojeno s nabídkou sportovišť a sportovního vyžití ve měst. 
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Graf 18 Odpovědi na otázku č. 10, celkový počet odpovídajících = 344 

 
Graf 19 Odpovědi na otázku č. 11, celkový počet odpovídajících = 333 

Vyhodnocení otázky dle charakteristik respondentů 
Pro vyhodnocení odpovědí dle charakteristik respondentů byl použit průměr odpovědí respondentů (viz 
tabulkové vyhodnocení v příloze č. 2).  Nejkritičtěji hodnotí nabídku pro trávení volného času respondenti 
v nejmladších věkových skupinách 15 až 19 let a 20 až 29 let (hodnotí ji známkou 2,7 a 2,5). S narůstajícím 
věkem hodnocení nabídky volného času je pozitivnější. Stejné je tomu u hodnocení nabídky sportovišť a 
sportovního vyžití, které hodnotili známkou 2,6 a 2,4. Nabídku sportovišť negativněji než ostatní hodnotí 
také respondenti ve věku 50 až 59 let (známkou 2,4). 
Z hlediska bydliště hodnotí nabídku pro trávení volného času pro děti a mládež negativněji obyvatelé Dvorce 
(známka 2,4) a respondenti z okolních obcí (známkou 2,5). S nabídkou sportovišť ve městě jsou Dvorečtí a 
respondenti z okolních obcí relativně spokojeni. 
Z hlediska pohlaví respondentů se odpovědi respondentů nelišily. 

Otázka č. 12: Co vám v oblasti sportovního či volnočasového vyžití ve městě chybí? 
Co konkrétně respondentům v oblasti volného času chybí, zjišťovala otázka č. 12. K otázce se vyjádřilo 303 
respondentů, kterým něco chybí. 70 respondentů (tj. 19 % z celkového počtu) uvedlo, že jim nic nechybí, 
nebo se k otázce nevyjádřili, jedná se většinou o respondenty z nejstarších věkových kategorie. Respondenti 
měli na výběr z několika možností a mohli zároveň uvést vlastní odpověď. 
Respondentům chybí především kvalitní místo na koupaní – bazén nebo větší koupaliště. Bazén označilo 
42 % respondentů, tj. téměř každý druhý. Více jak čtvrtina respondentů by také uvítala in-line dráhu či volně 
dostupné víceúčelové hřiště. Požadavek na velké dětské hřiště je také poměrně výrazný, pokud zohledníme, 
že se jedná o požadavek pouze určité skupiny obyvatel, a to především rodičů malých dětí či jejich prarodičů. 
Vyhodnocení odpovědí viz graf níže. 
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Graf 20 Co respondentům v oblasti sportovního či volnočasového vyžití ve městě chybí. Relativní četnost je 

vypočtena z celkového počtu respondentů (N=374). 

Respondenti měli také možnost uvést vlastní odpověď, což využilo celkem 55 respondentů. V odpovědích 
se objevovaly návrhy na zřízení dalších nových sportovišť, modernizaci stávajících či návrhy na dovybavení 
veřejných prostranství o prvky k trávení volného času. Nejčastěji další jiné návrhy uváděli mladí respondenti 
ve věku 15 až 29 let a respondenti ve věku 30 až 39. Dle shrnutí odpovědí v kategorii „Něco jiného“ 
respondentům v oblasti sportovního a volnočasového vyžití ve městě dále chybí: 

 Venkovní rekreační a sportovní zázemí (18x): Lidé by ocenili více cyklostezek (4x), větší park/ 
lesopark s lavičkami (3x), více stezek v okolí (2x), pumptrack (2x), bikepark, venkovní cvičiště pro 
dospělé, fitness zastávky v přírodě, ping-pongové stoly, minigolf. Chybí také agility park a 
vybavení pro psy. 

 Nová sportoviště (17x): objevují se různé požadavky na: nové sportovní hal – ve Dvorci, pro 
volejbal, vnitřní prostory pro sporty jako je ping-pong, squash nebo bowling (3x), fotbalové hřiště 
s umělým povrchem (4x), zimní kluziště (3x), běžecké a tartanové dráhy (2x), hokejbalové hřiště, 
beachvolejbalové hřiště, venkovní lezecká stěna, střelnice pro sportovní střelbu. 

 Zázemí pro děti a rodiny (8x): lepší nabídka sportovních kroužků pro různé věkové skupiny včetně 
rodičů s dětmi (4x), zastínění dětského hřiště (2x), více míst pro malé děti, herničky s kavárnou 
(2x). 

 Lepší možnosti koupání a relaxace (5x): požadavky na větší nebo vnitřní bazén, lepší zázemí na 
koupališti, případně saunu či vířivku, aquapark. 

 Modernizace stávajících sportovišť (4x): rekonstrukce a rozšíření areálu Slavoje Dvorec 
(beachvolejbal) (2x), městské haly (2x). 

 Obecné zlepšení volnočasové infrastruktury (4x): chybí ekotoalety, lavičky, pytlíky na psí 
exkrementy a lepší občerstvení na koupališti (2x). 

 Volnočasové kluby a společenské prostory (2x): zazněla potřeba klubů pro seniory, letního kina.  

Nejčastěji se tedy opakovaly požadavky na modernizaci a rozšíření sportovišť (např. fotbalové hřiště s UMT, 
zimní kluziště či běžecké dráhy), více venkovních sportovních a rekreačních možností (cyklostezky, parky 
s rekreačními prvky), herničky pro děti a rodiny a kvalitnější infrastrukturu pro volnočasové aktivity. 

 
Vyhodnocení otázky dle charakteristik respondentů 
Na potřebě bazénu se shodnou respondenti bez ohledu na věk, pohlaví či místo bydliště. Další priority se 
většinou mírně liší.  
Respondenti ze Dvorce by uvítali především volné dostupné víceúčelové hřiště či velké dětské hřiště. Stejně 
tak respondentům z okolních obcí chybí v Nepomuku velké dětské hřiště, poměrně důležité je pro ně i 
zřízení fitness ve městě. 
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In-line dráhu by uvítali přirozeně především respondenti v nejmladších věkových skupinách a ve středním 
věku. Pro starší věkové skupiny 50+ není tak zajímavá. 
Volně dostupné víceúčelové hřiště je nejdůležitější pro věkovou skupinu 40 až 49 let (přálo by si je téměř 
40 % z nich). 
 

4.8 Hodnocení kulturní nabídky 
Hodnocení kulturní nabídky ve městě se týkaly 2 otázky: 

 Otázka č. 13: Jak jste celkově spokojen(a) s kulturní nabídkou a vyžitím v Nepomuku? 
 Otázka č. 14: Jaké kulturní akce či zařízení rádi navštěvujete a v Nepomuku vám chybí? 

Otázka č. 13: Jak jste celkově spokojen(a) s kulturní nabídkou a vyžitím v Nepomuku? 
Z odpovědí na otázku 13 vyplývá, že respondenti jsou s kulturní nabídkou spokojeni – 76 % z nich je spíše 
spokojeno/spokojeno. Nejčastěji označovali, že s nabídkou jsou spíše spokojeni (53 % z celkového poč. 
resp.).  24 % respondentů uvedlo, že je naopak s kulturní nabídkou spíše nespokojeno nebo nespokojeno. 
Viz graf níže. 

 
Graf 21 Celkově se k otázce vyjádřilo 362 respondentů. 

Nejvíce nespokojení jsou s kulturní nabídkou mladí respondenti ve věku 15 až 29 let, kteří je hodnotili 
nejvíce negativně, přesto však poměrně slušnou známkou 2,5 a 2,3. S rostoucím věkem spokojenost 
s kulturní nabídkou ve městě stoupá. 
Z hlediska bydliště jsou nejméně spokojení s kulturní nabídkou respondenti ze Dvorce a z okolních obcí. 
Mezi muži a ženami není výraznější rozdíl. Vyhodnocení dle dalších charakteristik pouze potvrzuje, že 
nejvíce nespokojení jsou mladí lidé. 

Otázka č. 14: Jaké kulturní akce či zařízení rádi navštěvujete a v Nepomuku vám chybí? 
Co konkrétně respondentům v oblasti kulturní nabídky chybí, zjišťovala otázka č. 14. Respondenti měli na 
výběr z několika možností a mohli zároveň uvést vlastní odpověď. 303 respondentů uvedlo, že jim ve městě 
chybí nějaké kulturní akce či zařízení, 71 respondentů (tj. 19 % z celkového počtu) uvedlo, že jim nic nechybí, 
nebo se k otázce nevyjádřili. Vyhodnocení odpovědí viz graf níže. 
Většině respondentům napříč věkovými skupinami chybí v kulturní nabídce především kino (43 % označilo 
tuto možnost). Třetině respondentů chybí také více koncertů popové/rockové hudby. To, co dále v kulturní 
nabídce chybí, se lišilo podle věku. 
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Graf 22 Jaké kulturní zařízení či akce respondentům ve městě chybí. Relativní četnost je vypočtena z 

celkového počtu respondentů (N=374). 

Pouze 12 respondentů uvedlo, že jim chybí něco jiného, než co bylo uvedeno v možnostech otázky. Jejich 
odpovědi byly: 

 Koncerty klasické hudby (3x) 
 Taneční odpoledne 
 Rockový klub 
 Chybí (ve Dvorci) dětský maškarní bál 
 Bály 
 Koncerty a jiné akce i jindy než v letní sezóně 
 Folk a country hudba 
 Akce hasičů na hřišti  
 Literární klub, přednášky o historii, cykloklub, stolní společenské hry 
 Setkávání občanů na různé svátky (MDŽ apod.) 

Vyhodnocení odpovědí dle charakteristik respondentů 
Starším respondentům ve věku 60 let a více chybí především přednášky či divadelní představení, spíše než 
koncerty popové a rockové hudby. Ty naopak chybí především nejmladším věkovým skupinám 
a respondentům ve vyšším střením věku (50+ let). Akce pro malé děti chybí zase spíše mladým rodinám. 

Mladým lidem a mužům oproti jiným respondentům chybí také soutěže (sportovní akce). 
 

4.9 Spokojenost s podporou spolkové činnosti 
Otázka č 15: Jak jste spokojen(a) s podporou spolkové činnosti městem? 
Co se týká podpory spolkové činnosti městem: většina respondentů, kteří se dokázali k otázce vyjádřit, ji 
vnímá jako dostatečnou, respektive spíše dostatečnou (tj. 59 % z nich). Za zcela dostatečnou ji považuje 
18 % z těchto respondentů. V porovnání výsledků odpovědí s odpověďmi respondentů z roku 2017 se tento 
stav nezměnil (viz graf níže). K otázkám se v obou průzkumech vyjádřila cca polovina z celkového počtu 
respondentů (217 a 49), což pravděpodobně souvisí s faktem, že ne všichni obyvatelé města mají zkušenost 
s činností spolků. 
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Graf 23 Spokojenost respondentů s podporou spolkové činnosti městem, srovnání s výsledky průzkumu 

z roku 2017. Relativní četnost je vypočtena z odpovídajících na otázku (N=217, N=49). 

Vyhodnocení otázky dle charakteristiky respondentů 
Pro vyhodnocení odpovědí dle charakteristik respondentů byl použit průměr odpovědí respondentů (viz 
tabulkové vyhodnocení v příloze č. 2), přičemž známka 1 = podpora je zcela dostatečná/podpora je příliš 
vysoká, 2 = podpora je spíše dostatečná, 3 = podpora je spíše nedostatečná, 4 = podpora je zcela 
nedostatečná. Celkový průměr odpovědí všech respondentů je 2,1, což vyjadřuje, že většina respondentů 
považuje podporu za dostatečnou/spíše dostatečnou. 
Relativně nejhůře hodnotí podporu spolkové činnosti respondenti ve věku 30 až 49 let a respondenti ze 
Dvorce, stále se ale jedná o dobré známky, které vyjadřují, že většina je spíše pokojena (známky 2,2 a 2,3). 

 

4.10 Hodnocení dostupnosti zdravotnických služeb a zdravotní péče 
Hodnocení zdravotnických služeb a péče ve městě se týkaly 2 otázky: 

 Otázka č. 16: Jak jste celkově spokojen(a) s dostupností zdravotnických služeb a zdravotní péče 
ve městě? 

 Otázka č. 17: Co vám v oblasti zdravotní péče a služeb ve městě chybí, nebo je dle vašeho 
soudu nedostatečné? 

 
Otázka č. 16: Jak jste celkově spokojen(a) s dostupností zdravotnických služeb a zdravotní péče ve 
městě? 
Dostupnost zdravotních služeb a zdravotní péče je jednou z nejhůře hodnocených oblasti v dotazníků. 
Více jak polovina respondentů, kteří se k otázce vyjádřili (58% z nich), je s ní nespokojena. V roce 2017 
bylo pokrytí města zdravotnickými službami naopak dle 56 % respondentů dostatečné či spíše 
dostatečné. 
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Graf 24 Jak jsou respondenti spokojení s dostupností zdravotnických služeb a zdravotní péče ve městě. 

Relativní četnost je vypočtena z počtu respondentů, kteří odpověděli na otázku (N=350). 

Vyhodnocení otázky dle charakteristik respondentů 
Pro vyhodnocení odpovědí dle charakteristik respondentů byl použit průměr odpovědí respondentů (viz 
tabulkové vyhodnocení v příloze č. 2).  
Nejhůře hodnotí dostupnost zdravotnických služeb a péče starší respondenti a respondenti ve starším 
středním věku (věk 50 až 79 let). Respondenti ve věku 60 až 69 let hodnotili zdravotnictví ve městě známkou 
3,1, většina je s ním tudíž nespokojena. Může to souviset s tím, že jim chybí více odborných lékařů. 
Dle místa bydliště, pohlaví a dalších charakteristik se odpovědi výrazněji neliší. 
 
Otázka č. 17: Co vám v oblasti zdravotní péče a služeb ve městě chybí nebo je dle vašeho soudu 
nedostatečné? 
V otázce č. 17 mohli respondenti uvést, co jim ve zdravotnictví ve městě chybí. Měli na výběr z několika 
možností, nebo mohli uvést svojí vlastní odpověď. Odpověď uvedlo celkem 330 respondentů. Dle 
vyhodnocení jejich odpovědí (viz graf níže) respondentům nejvíce chybí pohotovost a zubní lékař. Část 
respondentů by uvítala dalšího praktického lékaře pro dospělé. 

 
Graf 25 Odpovědi na otázku č. 17: Co vám v oblasti zdravotní péče a služeb ve městě chybí nebo je dle 

vašeho soudu nedostatečné? Relativní četnost je vypočtena z celkového počtu resp. dotazníku (N=330). 

Poměrně velká část respondentů (celkem 23 %) uvedla, že jim chybí něco jiného. Většina z nich jmenovala 
různé odborné lékaře. Nejčastěji jmenovali neurologa a urologa. Níže v tabulce č. 17 jsou popsány 
podrobněji jejich odpovědi. 
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Tabulka 3 Komentáře k otevřenému bodu otázky č. 17: Co vám v oblasti zdravotní péče a služeb ve městě 
chybí, nebo je dle vašeho soudu nedostatečné? 

 téma  počet 
zmínění 

 příklady odpovědí, komentář 

Odborní lékaři (neurolog, urolog, ORL, 
kožní, interna, plicní) 

56  odborní lékaři obecně (20x), neurolog (22x), 
urolog (27x), ORL (12x), kožní (10x), interna 
(6x), plicní (6x) 

Rehabilitační služby 6  
Stárnutí a úbytek lékařů 4  
Nedostatečné informování o provozu 
ordinací (on-line) 

4  

Sociální a doplňkové služby 4  
Nedostatek lékáren 3  
Dlouhé čekací a objednací lhůty 2  

Vyhodnocení otázky dle charakteristiky respondentů 

Odpovědi respondentů se dle charakteristik respondentů výrazněji neliší. Vlastní odpověď uváděli spíše 
respondenti starší a ve vyšším středním věku. Vyhodnocení dle charakteristik viz příloha č. 2. 
 

4.11 Chybějící veřejné či komerční služby a obchody ve městě 
Otázka č. 18: Chybí vám ve městě nějaké další veřejné či komerční služby nebo obchody? 
Respondenti měli na výběr ze dvou možností: buď označit, že jim nic nechybí, nebo uvést, co jim chybí. 
Celkem 171 respondentů (tj. 46 % z celkového počtu) uvedlo, že jim chybí určité komerční služby a obchody 
či veřejné služby ve městě (viz tabulka níže). Respondenti většinou zmiňovali více aspektů, které jim chybí. 
Z komerčních obchodů respondentům chybí především různé specializované obchody, nejčastěji zmiňovali 
drogerii (15 % z celkového počtu) a obchody s oděvy a obuví (10 % respondentů). Z komerčních služeb jim 
chybí především banky a finanční služby (10 % respondentům) a různá stravovací zařízení (kavárna, 
cukrárna). 
Co se týká veřejných služeb, zde byly zmiňovány především chybějící úřad práce, finanční úřad, katastr 
nemovitostí či pečovatelské služby. 

 
Graf 26 Odpovědi na otázku č. 18: Chybí vám ve městě nějaké další veřejné či komerční služby nebo 

obchody? N=374 

Následující tabulka shrnuje podrobně odpovědi respondentů na to, jaké konkrétní komerční obchody a 
služby jim chybí. U každého tématu je uvedeno, kolikrát bylo zmíněno. Respondenti většinou v odpovědích 
uváděli více chybějících aspektů. Potřeba specializovaných obchodů, služeb a supermarketu se oproti roku 
2016 výrazněji nesnížila. 
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Tabulka 4 Komentáře k otázce č. 18: Jaké veřejné či komerční služby a obchody Vám ve městě chybí? 
téma  počet 

zmínění 
 příklady odpovědí, komentář 

Obchody 

Drogerie 56 obecně drogerie, DM, Rossmann, Teta 

Obchody s oděvy a obuví 39 kvalitní a dostupné obchody s oblečením a obuví 

Specializované a drobné obchody 37 galanterie, knihkupectví, prodejny s hračkami, sportovními 
potřebami, hudebními nástroji, kosmetikou, domácími potřebami, 
obchody s lokálními produkty 

Lidl/supermarket 25 opakovaně zmiňován jako chybějící obchodní řetězec, někdy 
spolu s Penny, Tesco 

Řeznictví, ovoce a zelenina, pekárny 15  

Komerční služby 

Banky a jiné finanční služby 35 bankovní pobočky (např. Česká spořitelna, Komerční banka), 
bankomaty mimo centrum (např. na sídlištích nebo u nádraží), 
Finanční úřad 

Stravovací zařízení a kavárny 24 restaurace, kavárny (zejména v centru), bistro, pizzerie, fastfoody 
(KFC, McDonald’s, sushi, Starbucks), cukrárna, chybí možnost 
občerstvení za přijatelnou cenu 

Další komerční služby 13 krejčovství, oprava obuvi 

Volnočasové aktivity 7 fitness, pohybové kurzy, skatepark, hudební klub, solná jeskyně 

Veřejné služby 

Sociální služby 14 pečovatelské služby, senior taxi, právní poradenství, služby pro 
pečující 

Úřad práce, katastr nemovitostí 10  

 
Vyhodnocení otázky dle charakteristik respondentů 
Potřeba dalších obchodů a služeb je o něco vyšší u žen než u mužů (66 % z nich nic nechybí). Důvodem může 
být skutečnost, že nákupy v drogeriích nebo s textilním zbožím  nejčastěji zajišťují ženy. 
Potřeba obchodů a služeb jde napříč věkovými skupinami respondentů. Obchody a služby postrádají jak 
nejmladší věkové skupiny, tak lidé ve středním věku a mezi 60 až 69 lety. Nejstarší ročníky jsou se službami 
a obchody poměrně spokojení. 
V závislosti na místě bydliště ani dalších charakteristikách se potřeba obchodů a služeb neliší. Podrobné 
vyhodnocení (viz tabulkové vyhodnocení v příloze č. 2).  
 

4.12 Čemu by se mělo město v nejbližších letech nejvíce věnovat 
Otázka č. 19: Čemu by se podle vás mělo město v nejbližších letech nejvíce věnovat? 
Respondenti měli možnost označit u otázky více možností, maximálně však 5. Celkem se k této otázce 
vyjádřilo 359 respondentů. 
Největší prioritou, které by se město dle respondentů mělo věnovat, je podpora vzniku pracovních míst a 
rozvoji veřejných služeb pro občany (zdravotnictví, sociální služby, školství). Tyto aspekty označila více jak 
polovina respondentů (viz graf níže). Jako třetí nejdůležitější aspekt vnímají respondenti rozvoj nových 
obchodů a služeb (označilo jej 40 % respondentů). Na čtvrtém až šestém místě je zkvalitnění vybavenosti 
pro sportovní aktivity a bytová výstavba, příprava ploch pro bydlení, dopravní bezpečnost (budování 
chodníků) a obnova komunikací. Celkové vyhodnocení odpovědí viz graf níže. 
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Graf 27 Podíl je vypočítán z celkového počtu respondentů (N=359). 

Respondenti měli možnost uvést k této otázce vlastní komentář, využilo ji 29 z nich (8 % z celkového počtu 
respondentů). Respondenti především upřesňovali odpovědi z výběru. Upřesňovali zajištění vybavenosti 
pro společenské, kulturní a sportovní aktivity a školství, jak by si přáli rozvíjet obchody a služby, místa pro 
budování chodníků a obnovu či údržbu. Nová priorita nebyla zmíněna. Konkrétní odpovědi respondentů viz 
níže: 

 Obnova infrastruktury kanalizace, vodovodní soustavy (2x) 

 Zvelebení náměstí 

 Vrátit náměstí život a služby (obchody, oprava koleje a umístění knihovny a ZUŠ do těchto prostor) 

 Zřizovatel školy by se měl dle mého názoru věnovat kvalitě poskytovaného vzdělávání ve městě 
(nejen vybavenosti) 

 Zefektivnění správy města 

 Zajistit startovací bydlení pro mladé, společensky přizpůsobivé, po dokončení studia  

 Všemu 

 Rozhodně zdravotnictví (nedostatek lékařů ve městě)  

 Zlepšení dostupnosti zdravotnictví. Více odborných lékařů, hlavně jejich častější přítomnost.  

 Podpora osob, které se ve svém volném čase zdarma věnují práci s dětmi.  

 Podpora opravy historických domů 

 Péče o přestárlé lidi 

 Parkování na sídlišti  

 Opravit cestu po hrázi nového rybníka, je velmi zničená, a zamezit, aby po ní ještě jezdily plně 
naložené kamiony i s přívěsem, navíc naložené dřevem! 

 Opravit autobusové zastávky na sídlišti 

 Oprava Husovy ulice, slibováno již 3 roky! Vylepšení vybavení městské haly, levně například výztuhy 
do otvorů v podlaze, například z Elitexu. 
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ČEMU BY SE PŘEDEVŠÍM MĚLO MĚSTO NEPOMUK V BUDOUCNU VĚNOVAT?  
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 Ochraně krajiny a krajinného rázu, zadržování dešťové vody ve městě a v krajině,  podpora nové 
výsadby zeleně 

 Novým dopravním stavbám 

 Nové obchody a služby ve městě, aby lidé nemuseli dojíždět.  

 Přemístit ZUŠ do bývalé ZŠ na náměstí -> oživení centra, zdůstojnění ZUŠ – viz Třeboň 

Vyhodnocení otázky dle charakteristik respondentů  
Čemu by se mělo město v nejbližších letech věnovat podle pohlaví respondentů 
Muži a ženy se na hlavních dvou prioritách, tj. čemu se má město věnovat nejdříve, shodují. Tedy na 
podpoře vzniku pracovních míst a rozvoji veřejných služeb (zdravotnictví, sociální služby, školství). Vytvoření 
podmínek pro rozvoj obchodů a služeb je ale důležitější více pro ženy (47 % z nich označilo tuto možnost). 
Naproti tomu u mužů je na třetím a čtvrtém místě větší podpora bytové výstavby a obnova komunikací (46 
% a 42 % mužů označilo tyto možnosti), podpora podmínek pro nové obchody je u nich až na 5. místě. 
Zkvalitnění vybavenosti pro sportovní aktivity (hřiště, tělocvična), které je celkově 4. prioritou, je také 
důležitější pro ženy (36 % z nich označilo tuto možnost), u mužů je tento bod až na 8. místě.  

Čemu by se mělo město v nejbližších letech věnovat podle věku respondentů 
Podpora vzniku pracovních míst a rozvoj veřejných služeb (zdravotnictví, sociální služby, školství) je 
prioritou číslo 1 nebo 2 u většiny respondentů napříč všemi věkovými skupinami. Velmi výraznou prioritou 
je vznik pracovních příležitostí u respondentů v produktivním věku (téměř 70 % z nich označilo tuto 
možnost). Pro nejstarší věkové skupiny 70 let a více je hlavní prioritou rozvoj veřejných služeb a vytvoření 
podmínek pro rozvoj nových obchodů a služeb. 
Zkvalitnění vybavenosti pro sportovní aktivity přirozeně nejvíce požadují mladí respondenti a respondenti 
v mladším středním věku. Pro respondenty ve věku 20 až 29 let je to druhá nejdůležitější priorita (54 % 
z nich označilo tuto možnost). 

Čemu by se mělo město v nejbližších letech věnovat podle místa bydliště respondentů 
Hlavní priority se částečně liší dle místa bydliště. Podpora vzniku pracovních míst, rozvoj veřejných služeb 
a vytvoření podmínek pro rozvoj nových obchodů a služeb jsou priority pro respondenty ze všech částí 
Nepomuku. 
Pro respondenty ze Dvorce je stejně jako podpora vzniku pracovních míst důležitý rozvoj veřejných služeb 
pro občany (dokonce 66 % z nich označilo tuto možnost). Oproti respondentům z jiných částí Nepomuka je 
pro ně výraznou prioritou také obnova komunikací a budování chodníků. 
Pro respondenty ze čtvrti ulic Na Vinici je kromě prvních tří priorit důležitá také podpora bytové výstavby 
a příprava ploch pro bydlení (43 % z nich označilo tuto možnost). 

Čemu by se mělo město v nejbližších letech věnovat podle místa vzdělání respondentů 
Podpora vzniku pracovních míst je důležitá jak pro středoškolsky vzdělané (téměř 70 % označilo tuto 
možnost, tak pro vysokoškoláky (56 % z nich označilo tuto možnost). Hlavní prioritou u vysokoškolsky 
vzdělaných respondentů je rozvoj veřejných služeb (60 % z nich označilo tuto možnost). Se zvyšujícím se 
vzděláním jsou respondenti na rozvoj města náročnější a považují za důležité rozvíjet město v široké paletě 
směrů (napři i v cestovním ruchu, školství či obnově veřejných prostranství). 
Vyhodnocení dle výše uvedených charakteristik viz příloha č. 2. 
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4.13 Co dalšího se respondentům v Nepomuku nelíbí 
Otázka č. 20: Je něco dalšího, co nebylo zmíněno, co byste doporučili vedení města pro zlepšení kvality 
života ve městě a jeho rozvoje do budoucna? 
Komentář k této otázce podalo 113 respondentů (tj. 29 % z celkového počtu). Respondenti většinou 
doplňovali své předchozí odpovědi. Nejčastější byly návrhy ke zlepšení dopravní situace a k rozšíření 
volnočasových aktivit. Jako nové podněty se v komentářích opakovala potřeba zlepšení komunikace 
a zapojení veřejnosti (zmíněno 16x), rozvoj cestovního ruchu (zmíněno 6x), potřeba většího parku pro 
trávení volného času, revitalizace centra města tak, aby bylo atraktivní pro obyvatele i návštěvníky. Tabulka 
níže znázorňuje shrnutí komentářů respondentů rozdělené do souvisejících témat. Konkrétní komentáře 
respondentů viz příloha č. 3. 

Tabulka 5 Shrnutí odpovědí na otázku č. 20: Je něco dalšího, co nebylo zmíněno, co byste doporučili vedení 
města pro zlepšení kvality života ve městě a jeho rozvoje do budoucna? 

téma  počet 
zmínění 

 příklady odpovědí, komentář 

Návrhy na zlepšení dopravní 
bezpečnosti a infrastruktury 

24 zpoplatnit parkování, zlepšení parkoviště (u ZŠ, na náměstí, sídlišti), 
oprava Husovy ulice, opravy a budování chodníků a cest, zlepšení 
bezpečnosti přechodů (u školy), zklidnění dopravy (omezení 
kamionů, hluku), více spojů veřejné dopravy 

Rozšíření volnočasových 
aktivit a budování 
cyklostezek 

19 vnitřní prostory pro squash, pingpong, teqvolejbal například, in-line 
dráha, letní kino, agility park, chybí větší park, obecně více 
sportovních aktivit (nejen fotbal), zimní kluziště, organizované 
zájezdy, bazén, dětská hřiště, cyklostezky 

Zlepšení komunikace a 
zapojení veřejnosti 

16 lepší komunikace s občany, bavit se s lidmi o tom, co město plánuje, 
poslouchat občany co potřebují, větší zájem o potřeby občanů 

Oživení náměstí a centra 
měst 

10 oživení náměstí, více služeb, obchodů, rekonstrukce, více zeleně, míst 
k setkávání 

Zlepšení údržby veřejných 
prostor a ochrana životního 
prostředí 

10 oprava zanedbaných areálů (AMK, Zelená hora), lepší péče o parky, 
stromy a zeleň, ochrana vodních toků, lepší umístění nádob na sběr 
separovaného odpadu, odhlučení průmyslových areálů (Pilnice), více 
odpadkových košů  

Zlepšení dostupnosti 
kvalitní zdravotní péče 

8 lépe fungující zdravotní péče, novou polikliniku 

Výstavba dostupných bytů 6 rozšíření počtu bytů, dostupné městské byty 

Rozvoj cestovního ruchu 5 využití předností Nepomuku (příroda, krajina, památky), posilování 
cestovního ruchu 

Specifické požadavky 1-3  Střední škola (2x) 
Zlepšení činnosti MP (3x) 
Rekonstrukce nádraží a „zdvojkolejnění“ trati 
Výměna oken v DPS, čidla na oheň v DPS 
Posilovat jak turistické, tak rezidenční služby 
Lidl, supermarket 
Pracovní příležitosti pro matky, mladé lidi 
Citlivý rozvoj města vzhledem k historii a památkám 
Revitalizaci sídliště Vinice 
Rozšíření prostor, škola a ZUŠ 
Zbavit se závislosti na dojíždění do Plzně 
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5 Shrnutí 
Cílem názorového průzkumu bylo zjistit spokojenost a nespokojenost obyvatel Nepomuku a Dvorce se 
službami poskytovanými městem a ve městě, spokojenost s různými lokalitami ve městě, s možnostmi 
trávení volného času a dalšími oblastmi života ve městě. A též zjistit priority – čemu by se město mělo 
v nejbližších letech věnovat. Výsledné poznatky jsou odrazem názorů cca 12 % obyvatel města. V tomto 
vzorku jsou zastoupeni jak muži, tak ženy (většinou starší 20 let a výše) ze všech městských částí – největší 
podíl respondentů je ze čtvrti ulic Na Vinici. 
 
Celková spokojenost s životem v Nepomuku 

 68 % respondentů je celkově spokojeno či spíše spokojeno s Nepomukem jako místem pro život. 
 Nejvíce spokojeni jsou lidé v důchodovém věku, nejméně lidé ve věku 30–39 let a vysokoškoláci, 

ale i u těchto skupin převažuje spokojenost. 

Nejzávažnější problémy města 
 Nejčastěji uváděné problémy: málo pracovních příležitostí, chybějící či nekvalitní služby a obchody. 
 Nově se mezi hlavní problémy dostal nedostatek dostupného bydlení (21 % respondentů). 
 Dvorečtí obyvatelé jsou výrazně nespokojeni s chybějícími službami a obchody a mají pocit, že 

město jejich části věnuje málo pozornosti. 

Přednosti života v Nepomuku 
 Největší přednosti: okolní příroda, klidné prostředí, historické památky. 
 Muži navíc oceňují pestrou spolkovou činnost. 

Stav veřejných prostor a budov 
 52 % respondentů považuje některá místa či budovy za zanedbané a vyžadující opravu (např. 

náměstí, nevyužitá školní budova, budova COOP, areál zámku Zelená Hora, sportovní hala, 
poliklinika, okolí školy, Dvorec jako celek). 

Dopravní situace 
 S průjezdností městem, bezpečností silničního provozu a veřejnou dopravou je spokojeno cca 80 % 

respondentů. 
 Největší problémy: dopravní dostupnost do okolních měst, špatná prostupnost města pro osoby s 

omezenou pohyblivostí (70 % nespokojených), parkování na sídlištích (více než 60 % 
nespokojených). 

 Oproti roku 2017 se zlepšilo hodnocení veřejné dopravy a dostupnosti do okolních obcí. 

Životní prostředí 
 Většina aspektů je hodnocena pozitivně, nejlépe kvalita ovzduší a míra hlučnosti. 
 Nejhůře: velikost a dostupnost parků a rekreačních ploch (50 % nespokojených). 
 Dvorec je v hodnocení životního prostředí výrazně kritičtější, vadí zde hluk a čistota veřejných 

prostranství. 

Vzdělávání 
 Spokojenost s budovami i kvalitou výuky ve školách je celkově vysoká, nejlépe je hodnocena MŠ, 

nejhůře ZŠ (35 % respondentů je s kvalitou výuky na ZŠ spíše nespokojeno nebo nespokojeno). 
 Chybí zejména více zájmových a volnočasových kroužků pro děti i dospělé, jazykové kroužky a 

střední škola. 

Volný čas a sport 
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 Nabídka pro děti a mládež je podle 52 % spíše dostatečná, 37 % ji však považuje za spíše 
nedostatečnou či nedostatečnou. 

 Stejně tak s nabídkou sportovního vyžití je spíše spokojeno 48 %, spíše nespokojeno nebo 
nespokojeno je 38 % respondentů.  

 Nejvíce chybí: bazén nebo větší koupaliště (42 %), in-line dráha, víceúčelové hřiště, velké dětské 
hřiště, více venkovních sportovišť a rekreačních prvků. 

 Nejkritičtější jsou mladí lidé a obyvatelé Dvorce. 

Kulturní nabídka 
 76 % respondentů je s kulturní nabídkou spíše spokojeno/spokojeno, 24 % je spíše 

nespokojeno/nespokojeno. 
 Nejvíce chybí: kino (43 %), více koncertů pop/rock hudby, starším lidem chybí přednášky a divadlo, 

mladým soutěže a akce pro děti. 

Podpora spolkové činnosti 
 59 % respondentů vnímá podporu města jako spíše dostatečnou. 
 Nejhůře hodnotí podporu spolkové činnosti lidé ve věku 30–49 let a obyvatelé Dvorce, přesto je 

většina spíše spokojena. 

Zdravotní péče 
 Dostupnost zdravotnických služeb je jednou z nejhůře hodnocených oblastí – 58 % respondentů je 

s ní nespokojeno. 
 Nejvíce chybí pohotovost, zubní lékař, praktický lékař pro dospělé a různí odborní lékaři (zejména 

neurolog, urolog). 

Chybějící služby a obchody 
 46 % respondentů postrádá určité komerční či veřejné služby a obchody, nejčastěji drogerii, 

obchody s oděvy a obuví, banky, kavárnu/cukrárnu. 
 Z veřejných služeb chybí úřad práce, finanční úřad, katastr nemovitostí, pečovatelské služby. 

Priority rozvoje města 
 Největšími prioritami jsou: 

o Podpora vzniku pracovních míst 
o Rozvoj veřejných služeb (zdravotnictví, sociální služby, školství) 
o Rozvoj nových obchodů a služeb 
o Zkvalitnění sportovní infrastruktury, bytová výstavba, dopravní bezpečnost a obnova 

komunikací 
 Mladí lidé preferují rozvoj sportovní infrastruktury, starší veřejné služby a obchody. 

Další podněty 
 Respondenti měli možnost v otevřených otázkách jmenovat další témata, kterým by se mělo město 

v budoucnu věnovat, nově nejčastěji zaznívalo: zlepšení komunikace a zapojení veřejnosti do 
rozhodování, rozvoj cestovního ruchu, vybudování většího parku, revitalizace centra, výstavba 
dostupných bytů.  

Celkově respondenti oceňují přírodní prostředí, klid a historii města, ale dlouhodobě vnímají nedostatek 
pracovních příležitostí, služeb, zdravotní péče, sportovní a volnočasové infrastruktury a kvalitních veřejných 
prostor. Největší priority do budoucna vidí v rozvoji služeb, zdravotnictví, pracovních míst, sportu a bydlení. 
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5.1 Shrnutí porovnání s průzkumem z roku 2017 
Srovnání vzorku obyvatel Nepomuku odpovídajících na průzkum v roce 2017 a 2025 je do jisté míry 
problematické, jelikož vzorek z roku 2025 odpovídá složení obyvatel Nepomuku jen částečně. Přesto je 
možné konstatovat, že oproti průzkumu z roku 2017 respondenti hodnotili kvalitu života v Nepomuku o 
něco pozitivněji než v roce 2017, ubylo respondentů, kteří jsou výrazně nespokojeni či spíše nepokojeni. 
Následující shrnutí obsahuje nejvýznamnější posuny zaznamenané v aktuálním průzkumu, které je možné 
považovat za statisticky významné. 

Co je hodnoceno lépe než v roce 2017: 
 Dopravní dostupnost není tak významně kritizována. Především veřejná doprava po městě (na 

nádraží) a doprava do okolních obcí je hodnocena kladněji. Dostupnost do okolních měst (Přeštice, 
Horažďovice, Klatovy) je stále hodnocena jako problematická. 

 Dostupnost parků a rekreačních veřejných ploch a velikost parků a dalších rekreačních ploch je 
hodnocena pozitivněji. Přesto jsou to ale stále nejhůře hodnocené aspekty v oblasti životního 
prostředí města. 

 Čistota povrchových vod 
 Nabídka pro trávení volného času pro děti a mládež v Nepomuku 
 Zázemí a vybavení volnočasového centra Fénix 
 Budova ZUŠ 
 Budova MŠ i kvalita výuky na MŠ 
 Infrastruktura pro turisty 

Co je hodnoceno hůře než v roce 2017: 
 Možnost účasti občanů na řízení města 
 Péče o veřejná prostranství 
 Budova ZŠ a její okolí. Částečně i kvalita výuky na ZŠ, ale stále je s ní většina respondentů spokojena. 
 Dostupnost zdravotnických služeb a zdravotní péče ve městě. Jedná se o oblast, která byla aktuálně 

hodnocena nejhůře. 
 

5.2 Hodnocení města Nepomuk a Dvorce respondenty ze Dvorce 
Vzhledem k tomu, že respondenti z Dvorce vnímají město Nepomuk a jeho rozvoj částečně odlišněji, byly 
jejich odpovědi vyhodnoceny i samostatně. Zde je shrnují jejich odpovědí. 

Celková spokojenost 
 Obyvatelé Dvorce jsou v porovnání s ostatními částmi města méně spokojeni s Nepomukem jako 

místem pro život. Jejich celkové hodnocení je nižší než u průměru respondentů z Nepomuku 
samotného. Hlavní příčinou je pocit, že město Dvorci věnuje málo pozornosti a že jejich potřeby 
nejsou dostatečně reflektovány. 

Nejzávažnější problémy 
 Za největší problém považují obyvatelé Dvorce chybějící služby a obchody, což je pro ně výrazně 

větší téma než pro ostatní části Nepomuku. Málo pracovních příležitostí je pro ně až na druhém 
místě. Často zmiňují také nespokojenost s vedením města a s tím, jak je Dvorec v rámci rozvoje 
zanedbáván. 

Stav veřejných prostor 
 Dvorec je v odpovědích často označován jako celkově zanedbaná oblast, která by potřebovala více 

investic do oprav a údržby veřejných prostor a infrastruktury. Tento pocit je mezi obyvateli Dvorce 
silný a opakuje se v komentářích napříč otázkami. 
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Dopravní situace 
 Obyvatelé Dvorce hodnotí negativně hygienu při komunikacích (průměrná známka 2,6 – spíše 

nespokojeni). Problémem je také špatná prostupnost města pro osoby s omezenou pohyblivostí a 
absence chodníků. Obnova komunikací a budování chodníků je pro ně jednou z hlavních priorit do 
budoucna. 

Životní prostředí 
 Dvorečtí hodnotí kvalitu životního prostředí nejhůře ze všech částí města. Nejvíce jim vadí 

nedostatek parků a rekreačních ploch (průměrná známka 2,8 – spíše nespokojeni), vyšší míra 
hlučnosti (pravděpodobně kvůli průjezdu kamionů do průmyslových areálů) a horší čistota 
veřejných prostranství (známka 2,4). 

Vzdělávání 
 Hodnocení infrastruktury a kvality škol a vzdělávacích zařízení se mezi respondenty z Dvorce 

výrazně neliší od ostatních částí města. Největší rezervy vidí v nabídce volnočasových a zájmových 
kroužků pro děti a mládež. 

Volný čas a sport 
 Nabídku pro trávení volného času pro děti a mládež hodnotí obyvatelé Dvorce hůře než ostatní 

části (průměrná známka 2,4 – spíše spokojení, ale s výhradami). Nejvíce jim chybí volně dostupné 
víceúčelové hřiště a velké dětské hřiště. Také by uvítali modernizaci a rozšíření sportovišť, například 
areálu Slavoje Dvorec. 

Kulturní nabídka 
 S kulturní nabídkou jsou obyvatelé Dvorce méně spokojeni než ostatní obyvatelé Nepomuku. Chybí 

jim zejména akce přímo ve Dvorci, např. dětský maškarní bál, hasičské akce na hřišti a obecně více 
kulturních a společenských aktivit v místě jejich bydliště. 

Podpora spolkové činnosti 
 Podporu spolkové činnosti hodnotí obyvatelé Dvorce hůře než ostatní části města (průměrná 

známka 2,3 – spíše spokojeni, ale s výhradami). Přesto většina z nich vnímá podporu jako alespoň 
částečně dostatečnou. 

Dostupnost zdravotní péče 
 V hodnocení dostupnosti zdravotnických služeb a péče se Dvorec neliší od zbytku města – celkově 

je zde vysoká nespokojenost, zejména kvůli chybějícím zubařům a pohotovosti. 

Chybějící služby a obchody 
 Potřeba nových obchodů a služeb je ve Dvorci výrazná, zejména chybí základní obchody a služby v 

docházkové vzdálenosti, což je vnímáno jako zásadní problém každodenního života. 

Priority rozvoje 
 Pro obyvatele Dvorce jsou hlavními prioritami do budoucna rozvoj veřejných služeb (zdravotnictví, 

sociální služby, školství), podpora vzniku pracovních míst, vytvoření podmínek pro rozvoj nových 
obchodů a služeb (příprava ploch, prostor), obnova komunikací a budování chodníků. Výrazněji než 
v jiných částech města požadují investice do infrastruktury a zlepšení základní občanské 
vybavenosti. 

Shrnutí: Obyvatelé Dvorce jsou s kvalitou života ve své části města výrazně méně spokojeni než obyvatelé 
Nepomuku. Nejvíce jim vadí zanedbanost veřejných prostor, nedostatek služeb a obchodů, slabá nabídka 
volnočasových a kulturních aktivit přímo ve Dvorci a pocit, že město jejich potřebám nevěnuje dostatečnou 
pozornost. Za hlavní priority považují rozvoj infrastruktury, služeb a zlepšení základní občanské vybavenosti. 
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6 Přílohy 
Příloha č. 1 – Vzor vyplněného dotazníku 

Příloha č. 2 – Tabulkové vyhodnocení otázek dle charakteristik respondentů 

Příloha č. 3 – Odpovědi na otevřené otázky nebo části otázek. 
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Příloha č. 2 
Otázka č. 1 „Jak jste celkově spokojen/a s městem Nepomuk jako místem pro život?“  podle charakteristik 
respondentů. Odpovědi byly vyhodnoceny dle průměru odpovědí, kdy průměr 1-2,5 = spokojení až spíše 
spokojení a průměr 2,6-4 = spíše nespokojení až naprosto nespokojení 

Tabulka 6 Jak jste celkově spokojen/a s městem 
Nepomuk jako místem pro život? dle věku 
respondentů 

Věkové skupiny 
Průměr 

odpovědí 
Počet 

odpovědí 

méně než 15 let 1,50 2 

15 až 19 let 2,33 6 

20 až 29 let 2,20 46 

30 až 39 let 2,48 87 

40 až 49 let 2,11 88 

50 až 59 let 1,98 41 

60 až 69 let 2,32 28 

70 až 79 let 1,87 24 

80 až 89 let 1,64 11 

90 let a více 1,00 1 

neuvedeno 2,14 36 

Všichni respondenti 2,18 370 

 

Tabulka 7 Jak jste celkově spokojen/a s městem 
Nepomuk jako místem pro život? dle pohlaví 
respondentů 

 
Průměr 

odpovědí 
Počet 

odpovědí 

ženy 2,19 228 

muži 2,12 121 

Všichni respondenti 2,18 370 

 

 

 

 

 

 

 

 
Tabulka 8 Jak jste celkově spokojen/a s městem Nepomuk jako místem pro život? dle bydliště respondentů 

Kde v Nepomuku 
bydlíte? 

Průměr 
odpovědí 

počet 
odpovědí 

 Kde v Nepomuku 
bydlíte? 

Průměr 
odpovědí 

počet 
odpovědí 

neuvedeno 2,38 102  Za Kostelem 1,69 16 
Na Vinici I-III 2,17 71  U Sokolovny 2,00 9 

Dvorec 2,18 39  sídliště 2,00 8 
centrum 2,16 19  Plzeňská 1,40 5 
Nepomuk 2,59 17  Zelenodolská 2,20 5 
okolní obce 2,59 17  Přesanická 2,00 2 

Na Daníčkách 1,86 14  Třebčická 2,00 2 
DPS Za Kostelem 1,56 9  U Daliborky 2,00 2 
Pivovarská 1,67 6  U Elektrárny 2,00 2 
Družstevní 2,67 3  u hřiště 3,50 2 

J. J. Ryby 2,00 3  Pod Zelenou hor 1,00 1 
Husova 1,50 2  staré sídliště 2,00 1 
Kunštát 3,00 2  Swalmenska 1,00 1 
Lesní 1,00 2  U Potoka 1,00 1 

Kozlovická ul 4,00 1  Za kostelem 1,00 1 
Na čihadle 1,00 1   Zelenohorská 1,00 1 
Nádražní 1,00 1   řadové domky 3,00 1 

Oblast u ZŠ 3,00 1         
všichni respondenti 2,18 370  všichni respondenti 2,18 370 
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Otázka č. 2: „Co považujete za nejzávažnější problémy města Nepomuk?“ podle charakteristik 
respondentů 

Tabulka 9 Nejzávažnější problémy města Nepomuk vyhodnocení dle počtu odpovídajících na otázku 

  Odpovědi % z počtu 
odpovídajících 
resp. (N=362) 

  
Počet % 

 Doprava ve městě                                      26 3% 7% 

 Dopravní obslužnost do okolních měst 55 5% 15% 

 Málo pracovních příležitostí 189 19% 52% 

 Nezájem lidí o sebe navzájem 53 5% 15% 

 Nedostatečná infrastruktura pro turisty a 
návštěvníky 

30 3% 8% 

 Odchod mladých lidí z města 63 6% 17% 

 Nedostatečná infrastr. pro volnočas. aktivity 86 9% 24% 
 Nízká kvalita obchodů a služeb 90 9% 25% 

 Chybějící služby a obchody 177 18% 49% 

 Nedostatek dostupného bydlení 76 8% 21% 

 Nízká bezpečnost ve městě 11 1% 3% 

 Poškozené životní prostředí 6 1% 2% 

 Čistota města 32 3% 9% 

 Něco jiného 57 6% 16% 

 Vedení a správa města 50 5% 14% 

Celkem 1001 100%   

 

Tabulka 10 Nejzávažnější problémy města Nepomuk dle pohlaví respondentů 

  Jste? Celkové 
výsledky   ženy muži 

 Málo pracovních příležitostí 57% 45% 52% 

 Chybějící služby a obchody 52% 43% 49% 

 Nízká kvalita obchodů a služeb 31% 13% 25% 

 Nedostatečná infrastruktura pro 
volnočasové aktivity 

27% 18% 24% 

 Nedostatek dostupného bydlení 17% 29% 21% 

 Odchod mladých lidí z města 16% 22% 17% 

 Něco jiného 16% 15% 16% 

 Dopravní obslužnost do okolních měst 18% 8% 15% 
 Nezájem lidí o sebe navzájem 13% 20% 15% 

Vedení a správa města 10% 18% 14% 

 Čistota města 8% 9% 9% 

 Nedostatečná infrastruktura pro turisty a 
návštěvníky 

9% 7% 8% 

 Doprava ve městě                                      7% 8% 7% 

 Nízká bezpečnost ve městě 4% 2% 3% 

 Poškozené životní prostředí 2% 2% 2% 

Počet odpovědí v kategorii 223 119 362 
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Tabulka 11 Nejzávažnější problémy města Nepomuk dle věku respondentů 

  Do jaké věkové skupiny patříte? 
Celkové 
výsledky   

15 až 19 
let 

20 až 29 
let 

30 až 39 
let 

40 až 49 
let 

50 až 59 
let 

60 až 69 
let 

70 až 79 
let 

80 let a 
více 

 Málo pracovních příležitostí 67% 61% 50% 58% 73% 39% 36% % 52% 

 Chybějící služby a obchody 50% 46% 52% 48% 54% 46% 48% 58% 49% 

 Nízká kvalita obchodů a 
služeb 

33% 20% 28% 29% 27% 25% 24% 17% 25% 

 Nedostatečná infrastruktura 
pro volnočasové aktivity 

50% 57% 28% 26% 17% 7% % % 24% 

 Nedostatek dostupného 
bydlení 

% 28% 30% 13% 20% 25% 20% 8% 21% 

 Odchod mladých lidí z města 33% 28% 26% 13% 12% 18% 12% % 17% 

 Něco jiného % 2% 10% 17% 15% 39% 16% 17% 16% 

 Dopravní obslužnost do 
okolních měst 

17% 4% 15% 19% 15% 7% 16% 17% 15% 

 Nezájem lidí o sebe 
navzájem 

% 9% 13% 9% 17% 32% 20% 33% 15% 

Vedení a správa města % 13% 15% 17% 5% 21% 8% 17% 14% 

 Čistota města 17% 7% 10% 6% 12% 11% 4% 17% 9% 

 Nedostatečná infrastruktura 
pro turisty a návštěvníky 

17% 9% 12% 9% 7% 4% % % 8% 

 Doprava ve městě                                     % 7% 9% 9% 5% % 8% 17% 7% 

 Nízká bezpečnost ve městě 17% 7% 2% % 2% 7% % 8% 3% 

 Poškozené životní prostředí 33% 2% % 1% 5% % % % 2% 

Počet odpovědí v kategorii 6 46 82 86 41 28 25 12 362 

 
Tabulka 12 Nejzávažnější problémy města Nepomuk dle místa bydliště respondentů 

  

Dvorec 
Na Vinici 

I-III 

Nepomuk 
(centrum 

a další 
části) 

okolní 
obce 

Celkové  
výsledky 

 Málo pracovních příležitostí 38% 59% 44% 78% 52% 

 Chybějící služby a obchody 49% 49% 49% 50% 49% 

 Nízká kvalita obchodů a služeb 28% 19% 20% 44% 25% 

 Nedostatečná infrastruktura pro volnočasové aktivity 23% 27% 21% 11% 24% 

 Nedostatek dostupného bydlení 13% 36% 19% 22% 21% 

 Odchod mladých lidí z města 15% 17% 16% 11% 17% 

 Něco jiného 26% 14% 20% 11% 16% 

 Dopravní obslužnost do okolních měst 8% 1% 17% 33% 15% 

 Nezájem lidí o sebe navzájem 15% 11% 14% % 15% 

 Vedení a správa města 18% 14% 14% % 14% 

 Čistota města 13% 11% 7% 6% 9% 

 Nedostatečná infrastruktura pro turisty a návštěvníky 13% 9% 7% % 8% 

 Doprava ve městě                                      10% 9% 7% % 7% 

 Nízká bezpečnost ve městě 3% 3% 2% % 3% 

 Poškozené životní prostředí % 1% 2% % 2% 

Počet odpovědí v kategorii 39 70 138 18 362 
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Otázka č. 3: Jaké jsou největší přednosti resp. výhody života v Nepomuku? 

Tabulka 13 Přednosti života v Nepomuku dle celkového počtu odpovídajících na otázku 

  Odpovědi % z celk. 
počtu 

odpovídajících 
(N=365) 

 
N 

% z celk. 
počtu 

odpovědí 
Hezké a klidné prostředí města 201 22% 55% 

 Příroda v okolí města                                                                   252 28% 69% 

 Historické památky a historie města 143 16% 39% 

 Příležitosti pro podnikání 1 0,1% 0,3% 

 Kvalitní nabídka kultury a zajímavé akce (koncerty, festivaly a další 
společenské akce) 

48 5% 13% 

 Dobré podmínky pro sport a volnočasové aktivity 21 2% 6% 

 Pestrá spolková činnost 46 5% 13% 

 Kvalitní školy a školská zařízení 50 6% 14% 

 Dostupné pozemky pro výstavbu bydlení 10 1% 3% 

 Kvalitní životní prostředí ve městě 28 3% 8% 

 Atraktivita pro turisty 26 3% 7% 

 Dostatečná nabídka pracovních příležitostí 3 0,3% 1% 

 Dopravní dostupnost 50 6% 14% 

 Kvalitní veřejná správa 8 1% 2% 

 Možnost účasti občanů na řízení města 14 2% 4% 

 Něco jiného 7 1% 2% 

Celkem 908 100%   

 

Tabulka 14 Přednosti života v Nepomuku dle pohlaví respondentů 

  Jste? Celkové 
výsledky  ženy muži 

 Příroda v okolí města                                                                   72% 63% 69% 

 Hezké a klidné prostředí města 52% 63% 55% 

 Historické památky a historie města 45% 28% 39% 

 Kvalitní školy a školská zařízení 18% 7% 14% 

 Dopravní dostupnost 14% 13% 14% 

 Kvalitní nabídka kultury a zajímavé akce (koncerty, festivaly a 
další společenské akce) 

13% 13% 13% 

 Pestrá spolková činnost 9% 21% 13% 

 Kvalitní životní prostředí ve městě 8% 8% 8% 

 Atraktivita pro turisty 7% 8% 7% 

 Dobré podmínky pro sport a volnočasové aktivity 6% 7% 6% 

 Možnost účasti občanů na řízení města 2% 8% 4% 

 Dostupné pozemky pro výstavbu bydlení 4% 1% 3% 

 Kvalitní veřejná správa 3% 2% 2% 

 Něco jiného 1% 2% 2% 

 Dostatečná nabídka pracovních příležitostí % 2% 1% 

 Příležitosti pro podnikání % % 0,3% 

 Počet odpovídajících v kategorii 225 119 365  
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Tabulka 15 Přednosti života v Nepomuku dle věku respondentů 

  Do jaké věkové skupiny patříte? 

Celkové 
výsledky 

  15 až 
19 let 

20 až 
29 let 

30 až 
39 let 

40 až 
49 let 

50 až 
59 let 

60 až 
69 let 

70 až 
79 let 

80 let a 
více 

 Příroda v okolí města                                                                  33% 67% 72% 71% 75% 72% 60% 55% 69% 

Hezké a klidné prostředí města 50% 70% 48% 52% 53% 52% 60% 64% 55% 

 Historické památky a historie města 83% 37% 34% 49% 20% 52% 44% 27% 39% 

 Kvalitní školy a školská zařízení % 17% 28% 10% 8% 8% 4% % 14% 

 Dopravní dostupnost 17% 17% 19% 9% 13% 8% 4% 27% 14% 

 Kvalitní nabídka kultury a zajímavé akce 
(koncerty, festivaly a další společenské akce) 

% 11% 12% 13% 23% 12% 20% 18% 13% 

 Pestrá spolková činnost % 7% 14% 15% 10% 24% 8% 9% 13% 

 Kvalitní životní prostředí ve městě % 13% 3% 10% 10% 8% 8% 9% 8% 

 Atraktivita pro turisty 17% 4% 7% 7% 5% 8% 12% 9% 7% 

 Dobré podmínky pro sport a volnočasové 
aktivity 

17% 9% 7% 6% 5% 4% % 9% 6% 

 Možnost účasti občanů na řízení města % 7% 3% 3% 3% 4% 8% 9% 4% 

 Dostupné pozemky pro výstavbu bydlení 33% 7% 5% % % 4% % % 3% 

 Kvalitní veřejná správa % % 3% 4% 3% % % % 2% 

 Něco jiného 17% 2% 1% 1% % 4% % % 2% 

 Dostatečná nabídka pracovních příležitostí % 2% 1% 1% % % % % 0,8% 

 Příležitosti pro podnikání % 2% % % % % % % 0,3% 

 Počet odpovídajících v kategorii 6 46 86 89 40 25 25 11 365 

 

Tabulka 16 Přednosti života v Nepomuku dle místa bydliště respondentů 

  

Dvorec 
Na Vinici 

I-III 

Nepomuk 
(centrum 

a další 
části) 

okolní 
obce 

Celkové 
výsledky 

 Příroda v okolí města                                                                  64% 64% 68% 61% 69% 
Hezké a klidné prostředí města 54% 57% 61% 44% 55% 
 Historické památky a historie města 26% 36% 40% 44% 39% 
 Kvalitní školy a školská zařízení 8% 16% 10% 33% 14% 
 Dopravní dostupnost 21% 14% 13% 17% 14% 
 Kvalitní nabídka kultury a zajímavé akce (koncerty, 
festivaly a další společenské akce) 

15% 13% 14% 6% 13% 

 Pestrá spolková činnost 18% 17% 12% 11% 13% 
 Kvalitní životní prostředí ve městě 10% 10% 7% 6% 8% 
 Atraktivita pro turisty 5% 7% 9% % 7% 
 Dobré podmínky pro sport a volnočasové aktivity 8% 7% 4% 11% 6% 
 Možnost účasti občanů na řízení města 3% 4% 4% % 4% 
 Dostupné pozemky pro výstavbu bydlení % % 4% 6% 3% 
 Kvalitní veřejná správa 5% 1% 1% 6% 2% 
 Něco jiného 5% 3% 2% % 2% 
 Dostatečná nabídka pracovních příležitostí % 1% 1% % 1% 
 Příležitosti pro podnikání % 1% % % 0,3% 

 Počet odpovídajících 39 70 139 18 365 
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Otázka č 5: „Jak jste spokojen(a) s oblastmi související s dopravní situací ve městě?“ podle charakteristik 
respondentů 

Tabulka 17 Hodnocení dopravy dle místa bydliště respondentů 

 Dvorec 

Na 
Vinici I-

III 

Nepomuk 
(centrum 

a další 
části) 

okolní 
obce 

Celkové 
výsledky 

 Průjezdnost městem (s automobilem) 1,9 1,9 1,8 1,4 1,8 

 Bezpečnost silničního provozu 2,1 1,9 1,9 1,6 1,9 

 Veřejná doprava ve městě (zej. město a nádraží) 2,1 1,9 2,1 2,1 2,0 

 Bezpečnost chodců 2,0 2,1 2,1 2,1 2,1 

 Parkování v centru města 2,0 2,3 2,2 2,1 2,1 

 Parkování v místě  bydliště 1,8 2,7 2,2 1,6 2,2 

 Hygiena prostorů při komunikacích (hluk, čistota ovzduší) 2,6 2,2 2,2 1,8 2,2 

 Průjezdnost pro cyklistickou dopravou 2,1 2,3 2,2 2,7 2,4 

 Dostupnost do okolních obcí                                  2,4 2,2 2,6 3,2 2,5 

 Parkování na nádraží 2,6 2,7 2,6 2,3 2,6 

 Parkování na sídlištích 2,8 2,8 2,9 2,3 2,8 

 Prostupnost města pro osoby s omezenou pohyblivostí 2,9 2,7 3,0 2,4 2,9 

 Dostupnost do okolních měst (Klatovy, Horažďovice, Přeštice) 2,9 2,8 3,1 2,7 3,0 

 

 

Tabulka 18 Hodnocení „parkování v místě bydliště“ dle místa bydliště respondentů 

Kde v Nepomuku bydlíte? Průměr 
Počet 

odpovědí Kde v Nepomuku bydlíte? Průměr 
Počet 

odpovědí 
U Potoka 4,0 1 neuvedeno 2,0 75 
U Sokolovny 3,4 7 Plzeňská 1,8 5 
Za Kostelem 3,3 10 Zelenodolská 1,8 5 
sídliště 3,1 8 Dvorec 1,8 31 
DPS Za Kostelem 3,0 3 okolní obce 1,6 11 
Staré sídliště 3,0 1 Husova 1,5 2 
Na Vinici I-III 2,7 62 Na Daníčkách 1,2 13 
Pivovarská 2,5 4 J. J. Ryby 1,0 3 
Nepomuk 2,5 13 Na čihadle 1,0 1 
centrum 2,3 17 Nádražní 1,0 1 
Družstevní 2,0 2 Oblast u ZŠ 1,0 1 
Kunštát 2,0 2 Okolí řadových 1,0 1 
Lesní 2,0 2 Pod Zelenou hor 1,0 1 
Přesanická 2,0 1 Přesanice 1,0 1 
Swalmenska 2,0 1 Třebčická 1,0 2 
U Elektrárny 2,0 2 U Daliborky 1,0 2 
u hřiště 2,0 2       
celkem 2,2 293 celkem 2,2 293 
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Tabulka 19 Hodnocení dopravy dle věku respondentů 

 

méně 
než 15 

let 
15 až 
19 let 

20 až 
29 let 

30 až 
39 let 

40 až 
49 let 

50 až 
59 let 

60 až 
69 let 

70 až 
79 let 

80 let 
a více 

celkové 
výsledky 

 Průjezdnost městem (s automobilem) 1,0 1,4 1,7 1,8 1,7 2,0 2,1 2,4 2,2 1,8 

 Bezpečnost silničního provozu 1,0 1,8 1,8 1,8 2,0 2,0 2,1 2,2 1,7 1,9 

 Veřejná doprava ve městě (zej. město a 
nádraží) 

1,0 2,0 2,0 2,0 2,1 2,0 2,2 2,1 2,5 2,0 

 Bezpečnost chodců 2,5 1,7 2,0 2,2 2,1 2,1 2,2 2,3 2,2 2,1 

 Parkování v centru města 1,5 1,6 2,0 2,1 2,2 2,3 2,3 2,4 2,0 2,1 

 Parkování v místě  bydliště 2,5 2,2 2,4 2,1 1,9 2,2 2,3 2,7 2,5 2,2 

 Hygiena prostorů při komunikacích (hluk, 
čistota ovzduší) 

2,5 2,5 2,1 2,1 2,3 2,4 2,1 2,1 2,0 2,2 

 Průjezdnost pro cyklistickou dopravou 1,0 2,8 2,2 2,6 2,3 2,3 2,2 2,3 2,3 2,4 

 Dostupnost do okolních obcí                                 2,0 2,2 2,4 2,5 2,5 2,7 2,6 2,6 3,3 2,5 

 Parkování na nádraží 2,5 3,0 2,4 2,4 2,6 2,7 3,2 3,2 2,5 2,6 

 Parkování na sídlištích 1,5 2,0 2,7 2,7 2,8 3,1 3,3 2,9 2,7 2,8 

 Prostupnost města pro osoby s omezenou 
pohyblivostí 

1,0 2,5 2,7 2,7 3,0 2,9 2,8 3,3 2,7 2,9 

 Dostupnost do okolních měst (Klatovy, 
Horažďovice, Přeštice) 

2,5 3,5 2,8 2,7 3,0 3,4 3,2 3,6 2,9 3,0 

 

 

Tabulka 20 Hodnocení dopravy dle pohlaví respondentů 

 ženy muži 
Celkové 
výsledky 

 Průjezdnost městem (s automobilem) 1,8 1,9 1,8 

 Bezpečnost silničního provozu 2,0 1,8 1,9 

Veřejná doprava ve městě (zej. město a nádraží) 2,0 2,0 2,0 

 Bezpečnost chodců 2,1 2,1 2,1 

 Parkování v centru města 2,1 2,2 2,1 

 Parkování v místě  bydliště 2,2 2,2 2,2 

 Hygiena prostorů při komunikacích (hluk, čistota ovzduší) 
2,1 2,3 2,2 

 Průjezdnost pro cyklistickou dopravou 2,4 2,1 2,4 

 Dostupnost do okolních obcí                                  2,6 2,4 2,5 

 Parkování na nádraží 2,6 2,6 2,6 

 Parkování na sídlištích 2,7 3,0 2,8 

 Prostupnost města pro osoby s omezenou pohyblivostí 2,8 2,9 2,9 

 Dostupnost do okolních měst (Klatovy, Horažďovice, Přeštice) 3,1 2,8 3,0 
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Otázka č 6. „Ohodnoťte na škále 1 až 4, jak jste spokojen(a) s aspekty životního prostředí ve městě“ podle 
charakteristik respondentů 

Tabulka 21 Hodnocení životního prostředí dle pohlaví respondentů 

 ženy muži 
celkové 
výsledky 

 Kvalita ovzduší                                        1,7 1,6 1,7 

 Míra hlučnosti                                         1,9 1,9 1,9 

 Úroveň péče o veřejná prostranství 2,0 2,0 2,0 

 Čistota veřejných prostranství 2,1 2,1 2,1 

 Čistota povrchových vod (potoky, rybníky) 2,1 2,2 2,2 

 Estetický vzhled místa, kde bydlím 2,2 2,2 2,2 

 Dostupnost parků a dalších rekreačních veřejných ploch 2,5 2,5 2,5 

 Velikost parků a dalších rekreačních ploch 2,6 2,4 2,6 

 

Tabulka 22 Hodnocení životního prostředí dle věku respondentů 

 

méně 
než 

15 let 

15 až 
19 let 

20 až 
29 let 

30 až 
39 let 

40 až 
49 let 

50 až 
59 let 

60 až 
69 let 

70 až 
79 let 

80 let 
a více 

celkové 
výsledky 

 Kvalita ovzduší                                        1,0 2,0 1,7 1,8 1,7 1,6 1,8 1,7 1,6 1,7 

 Míra hlučnosti                                         2,5 2,2 1,8 1,9 1,9 2,0 2,2 2,0 1,8 1,9 

 Úroveň péče o veřejná prostranství 2,0 2,3 2,1 2,0 2,0 2,0 2,2 1,7 1,9 2,0 

 Čistota veřejných prostranství 2,0 2,8 2,1 2,0 2,2 2,2 2,1 1,7 2,2 2,1 

 Čistota povrchových vod (potoky, rybníky) 1,5 2,5 2,2 2,1 2,0 2,3 2,5 2,2 2,2 2,2 

 Estetický vzhled místa, kde bydlím 2,5 2,5 2,2 2,3 2,2 2,1 2,1 1,9 1,9 2,2 

 Dostupnost parků a dalších rekreačních veřejných ploch 1,0 3,3 2,9 2,7 2,4 2,5 2,5 1,8 2,5 2,5 

 Velikost parků a dalších rekreačních ploch 1,0 3,5 3,1 2,7 2,4 2,4 2,6 2,0 2,0 2,6 

 

Tabulka 23 Hodnocení životního prostředí dle bydliště respondentů 

 

 

  

 Dvorec 
Na Vinici 

I-III 

Nepomuk 
(centrum a 
další části) 

okolní 
obce 

celkové 
výsledky 

 Kvalita ovzduší                                        1,9 1,7 1,7 1,5 1,7 

 Míra hlučnosti                                         2,4 1,9 1,9 1,7 1,9 

 Úroveň péče o veřejná prostranství 2,1 2,1 1,9 1,8 2,0 

 Čistota veřejných prostranství 2,4 2,1 2,0 1,9 2,1 

 Čistota povrchových vod (potoky, rybníky) 2,3 2,2 2,2 1,5 2,2 

 Estetický vzhled místa, kde bydlím 2,4 2,3 2,1 2,1 2,2 

 Dostupnost parků a dalších rekreačních veřejných ploch 2,8 2,6 2,4 2,3 2,5 

 Velikost parků a dalších rekreačních ploch 2,7 2,7 2,5 2,2 2,6 
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Otázka č. 7  „Jak jste spokojen(a) s infrastrukturou a kvalitou škol a vzdělávacích zařízení ve městě?“ dle 
charakteristik respondentů 

Tabulka 24 Spokojenost s infrastrukturou a kvalitou vzdělávání ve městě dle pohlaví resp. 

 ženy muži 
celkové 
výsledky 

 Budova ZŠ 1,9 1,9 2,0 

 Budova MŠ                        1,6 1,7 1,6 

 Budova ZUŠ 2,0 2,0 2,0 

 Zázemí volnočasového centra Fénix 1,9 1,9 1,9 

 Kvalita výuky na ZŠ 2,2 2,2 2,2 

 Kvalita výuky na MŠ                     1,5 1,6 1,5 

 Kvalita výuky ZUŠ 1,4 1,6 1,4 

 Nabídka kurzů volnočasového centra Fénix 2,1 1,8 2,0 

 

Tabulka 25 Spokojenost s infrastrukturou a kvalitou vzdělávání ve městě dle věku resp. 

 

méně 
než 15 

let 
15 až 
19 let 

20 až 
29 let 

30 až 
39 let 

40 až 
49 let 

50 až 
59 let 

60 až 
69 let 

70 až 
79 let 

80 let a 
více 

celkové 
výsledky 

 Budova ZŠ 1,5 2,7 1,8 2,0 2,0 1,8 2,1 2,0 1,5 2,0 

 Budova MŠ                        1,5 1,5 1,5 1,7 1,5 1,6 1,8 2,3 1,5 1,6 

 Budova ZUŠ 1,5 2,2 1,8 2,1 1,8 1,9 2,4 2,4 2,0 2,0 

 Zázemí volnočasového centra Fénix 1,0 2,2 1,9 2,0 1,8 2,1 1,4 2,0 2,0 1,9 

Kvalita výuky na ZŠ 1,5 2,3 2,2 2,2 2,3 2,1 2,2 2,3  2,2 

 Kvalita výuky na MŠ                     1,0 2,0 1,4 1,5 1,4 1,6 1,8 1,5  1,5 

 Kvalita výuky ZUŠ 1,5 1,5 1,4 1,5 1,3 1,7 1,6 1,0  1,4 

 Nabídka kurzů volnočasového centra Fénix 1,0 2,0 2,1 2,1 1,9 2,4 1,5 2,1 2,0 2,0 

 

Tabulka 26 Spokojenost s infrastrukturou a kvalitou vzdělávání ve městě dle bydliště resp. 

 Dvorec 
Na Vinici 

I-III 

Nepomuk 
(centrum a 
další části) 

okolní 
obce 

celkové 
výsledky 

 Budova ZŠ 1,9 2,0 2,1 1,5 2,0 

 Budova MŠ                        1,6 1,6 1,7 1,4 1,6 

 Budova ZUŠ 2,3 1,9 2,1 2,1 2,0 

 Zázemí volnočasového centra Fénix 2,1 1,8 1,9 1,7 1,9 

 Kvalita výuky na ZŠ 2,2 2,1 2,4 2,0 2,2 

 Kvalita výuky na MŠ                     1,7 1,6 1,5 1,4 1,5 

 Kvalita výuky ZUŠ 1,6 1,5 1,4 1,8 1,4 

 Nabídka kurzů volnočasového centra Fénix 2,1 1,9 2,2 2,0 2,0 
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Tabulka 27 Spokojenost s infrastrukturou a kvalitou vzdělávání ve městě dle vzdělání resp. 

Infrastruktura škol a 
vzdělávacích zařízení ve 

městě 
Středoškolské 
bez maturity 

Středoškolské s 
maturitou Vysokoškolské Základní 

celkové 
výsledky 

 Budova ZŠ 2,0 1,9 2,0 1,7 2,0 

 Budova MŠ                        1,8 1,6 1,7 1,3 1,6 

 Budova ZUŠ 2,0 2,0 2,1 1,8 2,0 

 Zázemí volnočasového 
centra Fénix 

2,0 1,9 1,9 1,6 1,9 

kvalita škol a vzdělávacích 
zařízení ve městě 

Středoškolské 
bez maturity 

Středoškolské s 
maturitou Vysokoškolské Základní 

celkové 
výsledky 

 Kvalita výuky na ZŠ 2,4 2,2 2,3 1,9 2,2 

 Kvalita výuky na MŠ                    1,8 1,5 1,5 1,2 1,5 

 Kvalita výuky ZUŠ 1,8 1,4 1,4 1,3 1,4 

 Nabídka kurzů volnoča-
sového centra Fénix 

2,1 2,1 2,0 1,6 2,0 

 

Vyhodnocení otázka č. 10. Nabídka pro trávení volného času pro děti a mládež v Nepomuku je dle vašeho 
názoru: dostatečná, spíše dostatečná, spíše nedostatečná nebo nedostatečná? a otázky č. 11. Jak jste 
celkově spokojen(a) s nabídkou sportovišť a sportovního vyžití ve městě? dle charakteristik respondentů 

Tabulka 28 Průměr odpovědí dle pohlaví resp. 

 

Nabídka pro 
trávení 

volného času 
pro děti a 
mládež v 

Nepomuku  

Spokojenost 
s nabídkou 
sportovišť a 
sportovního 

vyžití ve 
městě 

ženy 2,3 2,3 
muži 2,3 2,2 
celkové výsledky 2,3 2,3 

 

Tabulka 29 Průměr odpovědí dle věku resp. 

věk respondentů 

Nabídka pro 
trávení 

volného času 
pro děti a 
mládež v 

Nepomuku  

Spokojenost s 
nabídkou 

sportovišť a 
sportovního 

vyžití ve městě 
méně než 15 let 2,5 2,0 
15 až 19 let 2,7 2,6 
20 až 29 let 2,5 2,4 
30 až 39 let 2,4 2,3 
40 až 49 let 2,4 2,3 
50 až 59 let 2,2 2,4 
60 až 69 let 2,1 2,1 
70 až 79 let 2,1 1,9 
80 let a více 2,0 2,0 
celkové výsledky 2,3 2,3 

Tabulka 30 Průměr odpovědí dle bydliště resp. 

místo bydliště 

Nabídka pro 
trávení 

volného času 
pro děti a 
mládež v 

Nepomuku  

Spokojenost 
s nabídkou 
sportovišť a 
sportovního 

vyžití ve 
městě 

Dvorec 2,4 2,2 
Na Vinici I-III 2,3 2,3 
Nepomuk (centrum a další 
části) 

2,2 2,3 

okolní obce 2,5 2,2 
celkové výsledky 2,3 2,3 
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Otázka č. 12. „Co vám v oblasti sportovního či volnočasového vyžití ve městě chybí?“ dle charakteristik 
respondentů 
 
Tabulka 31 Co chybí respondentům v oblasti sportovního a volnočasového vyžití dle pohlaví resp. 

  Jste? 
celkové 
výsledky   ženy muži 

 Bazén                             42% 39% 42% 
 Koupaliště 39% 27% 35% 
 In-line dráha 33% 21% 29% 
 Volně dostupné víceúčelové hřiště 30% 25% 28% 
 Velké dětské hřiště 23% 20% 23% 
 Nic mi nechybí 15% 25% 19% 
 Fitness 18% 16% 17% 
 Něco jiného 13% 16% 15% 
 Workout hřiště 7% 6% 7% 
 Skatepark 7% 2% 6% 
Odpovídající v kategorii 230 122 374 
 

Tabulka 32 Co chybí respondentům v oblasti sportovního a volnočasového vyžití dle věku resp. 

  Do jaké věkové skupiny patříte? 

celkové 
výsledky 

  15 až 19 
let 

20 až 29 
let 

30 až 39 
let 

40 až 49 
let 

50 až 59 
let 

60 až 69 
let 

70 až 79 
let 

80 let a 
více 

 Bazén                             83% 52% 49% 43% 34% 36% 36% 15% 42% 
 Koupaliště 33% 35% 39% 36% 34% 43% 20% 23% 35% 
 In-line dráha 33% 54% 36% 37% 20% 7% % % 29% 
 Volně dostupné víceúčelové hřiště 50% 28% 26% 39% 29% 21% 8% % 28% 
 Velké dětské hřiště 17% 35% 29% 24% 12% 25% 8% 8% 23% 
 Nic mi nechybí % 4% 7% 13% 27% 32% 44% 62% 19% 
 Fitness 33% 35% 22% 15% 17% 7% % 8% 17% 
 Něco jiného 17% 7% 25% 18% 10% 7% 8% % 15% 
 Workout hřiště 17% 2% 9% 12% 5% % % % 7% 
 Skatepark 17% 4% 7% 12% 5% % % % 6% 
Odpovídající v kategorii 6 46 87 89 41 28 25 13 374 
 

Tabulka 33 Co chybí respondentům v oblasti sportovního a volnočasového vyžití dle bydliště resp. 

  místo bydliště 

celkové 
výsledky 

  
Dvorec 

Na Vinici I-
III 

Nepomuk 
(centrum a 
další části) 

okolní 
obce 

 Bazén                             32% 55% 42% 33% 42% 

 Koupaliště 20% 35% 37% 28% 35% 

 In-line dráha 24% 32% 25% 17% 29% 

 Volně dostupné víceúčelové hřiště 34% 28% 22% 22% 28% 

 Velké dětské hřiště 34% 18% 16% 28% 23% 

 Nic mi nechybí 17% 21% 20% 17% 19% 

 Fitness 20% 18% 15% 33% 17% 

 Něco jiného 15% 14% 14% 33% 15% 

 Workout hřiště 10% 6% 4% 6% 7% 

 Skatepark 5% 6% 6% 11% 6% 

Odpovídající v kategorii 41 71 142 18 374 
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Odpovědi na otázku č. 13. „Jak jste celkově spokojen(a) s kulturní nabídkou a vyžitím v Nepomuku?“ dle 
charakteristik respondentů 

Tabulka 34 Spokojenost s kulturní nabídkou dle 
pohlaví resp. 

 
Průměr 

odpovědí 
Počet 

odpovědí 
ženy 2,1 224 
muži 2,0 119 
celkové výsledky 2,0 362 
 

Tabulka 35 Spokojenost s kulturní nabídkou dle 
věku resp. 

věk respondentů 
Průměr 

odpovědí 
Počet 

odpovědí 
méně než 15 let 2,0 2 
15 až 19 let 2,5 6 
20 až 29 let 2,3 46 
30 až 39 let 2,2 86 
40 až 49 let 2,0 87 
50 až 59 let 2,0 41 
60 až 69 let 2,0 27 
70 až 79 let 1,8 24 
80 let a více 1,8 10 
celkové výsledky 2,0 362 
 

Tabulka 36 Spokojenost s kulturní nabídkou dle 
místa bydliště resp. 

 
Průměr 

odpovědí 
Počet 

odpovědí 
Dvorec 2,2 37 
Na Vinici I-III 2,0 71 
Nepomuk (centrum a další 
části) 

1,9 139 

okolní obce 2,1 17 
celkové výsledky 2,0 362 
 

Tabulka 37 Spokojenost s kulturní nabídkou dle 
vzdělání resp. 

vzdělání respondentů 
Průměr 

odpovědí 
Počet 

odpovědí 
Středoškolské bez maturity 2,1 76 
Středoškolské s maturitou 2,0 171 
Vysokoškolské 2,1 89 
Základní 1,5 14 
celkové výsledky 2,0 362 
 

Tabulka 38 Spokojenost s kulturní nabídkou dle 
ekonomického statusu resp. 

  
Průměr 

odpovědí 
Počet 

odpovědí 
 Na mateřské/rodičovské dovolené 2,0 28 
 Zaměstnaný/á (plný či částečný 
úvazek) 

2,1 184 

 OSVČ, podnikatel/ka 2,1 24 
 Student/ka 2,5 17 
 Nezaměstnaný/á 2,3 3 
 V důchodu 1,8 60 
celkové výsledky 2,0 362 
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Odpovědi na otázku č. 14. „Jaké kulturní akce či zařízení rádi navštěvujete a v Nepomuku vám chybí?“ dle 
charakteristik respondentů 

Tabulka 39 Chybějící kulturní akce, podíl odpovědí z celkového počtu odpovídajících v jednotlivých 
kategoriích 

  Jste? celkové 
výsledky   ženy muži 

 Kino 51% 31% 43% 
 Koncerty popové/rockové hudby 37% 35% 37% 
 Divadelní představení 31% 22% 28% 
 Akce pro malé děti 24% 21% 24% 
 Přednášky (cestopisné, vzdělávací) 20% 15% 18% 
 Nic/neuvedená odpověď 14% 23% 18% 
 Soutěže (sportovní akce) 12% 24% 15% 
 Diskotéka či taneční klub          13% 15% 14% 
 Něco jiného 3% 3% 4% 
 Odpovídající v kategorii 228 119 374 
 

Tabulka 40 Chybějící kulturní akce, podíl odpovědí z celkového počtu odpovídajících v jednotlivých kateg. 

  Do jaké věkové skupiny patříte? 
celkové 
výsledky 

  
15 až 19 

let 
20 až 29 

let 
30 až 39 

let 
40 až 49 

let 
50 až 59 

let 
60 až 69 

let 
70 až 79 

let 
80 let a 

více 
 Kino 50% 48% 56% 51% 42% 30% 20% 23% 43% 
 Koncerty popové/rockové 
hudby 

83% 54% 33% 33% 50% 37% 20% % 37% 

 Divadelní představení % 28% 34% 33% 21% 44% 20% 15% 28% 
 Akce pro malé děti 17% 33% 38% 19% 13% 19% 16% 8% 24% 
 Přednášky (cestopisné, 
vzdělávací) 

50% 17% 15% 16% 18% 33% 36% 15% 18% 

 Nic/neuvedená odpověď % 7% 7% 18% 16% 15% 36% 54% 18% 
 Soutěže (sportovní akce) 33% 28% 27% 10% 8% 7% % % 15% 
 Diskotéka či taneční klub          33% 28% 13% 18% 8% % % 8% 14% 
 Něco jiného % % 7% 3% 5% 7% % % 4% 
 Odpovídajících v kategorii 6 46 86 89 38 27 25 13 374 

 

Tabulka 41 Chybějící kulturní akce, podíl odpovědí z celkového počtu odpovídajících v jednotlivých kateg. 

  místo bydliště 

celkové 
výsledky 

  
Dvorec Na Vinici I-III 

Nepomuk 
(centrum a 
další části) okolní obce 

 Kino 41% 34% 34% 34% 43% 
 Koncerty popové/rockové hudby 29% 39% 39% 39% 37% 
 Divadelní představení 20% 24% 24% 24% 28% 
 Akce pro malé děti 17% 27% 27% 27% 24% 
 Přednášky (cestopisné, vzdělávací) 15% 15% 15% 15% 18% 
 Nic/neuvedená odpověď 20% 13% 13% 13% 18% 
 Soutěže (sportovní akce) 7% 22% 22% 22% 15% 
 Diskotéka či taneční klub          15% 15% 15% 15% 14% 
 Něco jiného 5% 3% 3% 3% 4% 
 Odpovídajících v kategorii 41 67 141 18 374 
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Odpovědi na otázka č 15. „Jak jste spokojen(a) s podporou spolkové činnosti městem?“ dle charakteristik 
respondentů (známka 1=podpora je zcela dostatečná/podpora je příliš vysoká, 2=podpora je spíše 
dostatečná, 3=podpora je spíše nedostatečná, 4=podpora je zcela nedostatečná) 

Tabulka 42 Spokojenost s podporou spolkové 
činnosti dle věku resp. 

věk respondentů 
průměr 

odpovědí 
počet 

odpovědí 
méně než 15 let 1,0 1 

20 až 29 let 2,1 28 

30 až 39 let 2,2 53 

40 až 49 let 2,2 53 

50 až 59 let 2,0 26 

60 až 69 let 1,9 19 

70 až 79 let 1,8 13 

80 let a více 1,8 6 

celkové výsledky 2,1 217 

 

Tabulka 43 Spokojenost s podporou spolkové 
činnosti dle pohlaví resp. 

pohlaví respondentů 
průměr 

odpovědí 
počet 

odpovědí 
ženy 2,0 124 
muži 2,1 84 
celkové výsledky 2,1 217 
 

Tabulka 44 Spokojenost s podporou spolkové 
činnosti dle bydliště resp. resp. 

místo bydliště  
průměr 

odpovědí 
počet 

odpovědí 
Dvorec 2,3 21 
Na Vinici I-III 2,0 50 
Nepomuk (centrum a další části) 2,0 83 
okolní obce 2,1 8 
celkové výsledky 2,1 217 
 

Odpovědi na ot. č. 16. „Jak jste celkově spokojen(a) s dostupností zdravotnických služeb a zdravotní péče 
ve městě?“ dle charakteristik respondentů 

Tabulka 45 Spokojenost s dostupností 
zdravotnických služeb a péče dle věku resp. 

věk respondentů 
Průměr 

odpovědí 
Počet 

odpovědí 
méně než 15 let 2,5 2 

15 až 19 let 3,0 6 

20 až 29 let 2,6 44 

30 až 39 let 2,5 81 

40 až 49 let 2,8 87 

50 až 59 let 2,9 38 

60 až 69 let 3,1 27 

70 až 79 let 2,9 23 

80 let a více 2,6 11 

celkové výsledky 2,7 350 

 

Tabulka 46 Spokojenost s dostupností 
zdravotnických služeb a péče dle pohlaví  resp. 

pohlaví respondentů 
Průměr 

odpovědí 
Počet 

odpovědí 
ženy 2,7 216 
muži 2,6 114 
celkové výsledky 2,7 330 
 

Tabulka 47 Spokojenost s dostupností 
zdravotnických služeb a péče dle bydliště resp. 

místo bydliště 
Průměr 

odpovědí 
Počet 

odpovědí 
Dvorec 2,7 40 
Na Vinici I-III 2,7 66 
Nepomuk (centrum a další části) 2,7 136 
okolní obce 2,5 16 

celkové výsledky 2,7 330 
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Odpovědi na ot. č. 17. „Co vám v oblasti zdravotní péče a služeb ve městě chybí nebo je dle vašeho soudu 
nedostatečné?“ dle charakteristik respondentů 

Tabulka 48 Co chybí v oblasti zdravotní péče a služeb dle pohlaví resp. 

  Jste? celkové 
výsledky   ženy muži 

 Pohotovost 64% 66% 65% 

 Stomatolog (zubař) 62% 54% 60% 

 Praktický lékař pro dospělé 30% 31% 29% 

 Něco jiného 26% 14% 23% 

 Praktický lékař pro děti 10% 8% 9% 

 Lékárna 5% 2% 4% 

 odpovídající v kategorii 199 111 330 

 

Tabulka 49 Co chybí v oblasti zdravotní péče a služeb dle věku resp. 

  Do jaké věkové skupiny patříte? 
celkové 
výsledky 

 15 až 
19 let 

20 až 
29 let 

30 až 
39 let 

40 až 
49 let 

50 až 
59 let 

60 až 
69 let 

70 až 
79 let 

80 let a 
více 

  

 Pohotovost 67% 74% 75% 58% 60% 59% 55% 20% 65% 

 Stomatolog (zubař) 50% 54% 61% 64% 66% 59% 50% 50% 60% 

 Praktický lékař pro dospělé 33% 33% 25% 31% 37% 41% 5% 10% 29% 

 Něco jiného 17% 7% 18% 24% 31% 33% 45% 40% 23% 

 Praktický lékař pro děti % 17% 5% 9% 11% 19% 5% % 9% 

 Lékárna % 2% 6% 3% % 4% % 20% 4% 

 odpovídající v kategorii 6 46 79 78 35 27 22 10 330 

 

Tabulka 50 Co chybí v oblasti zdravotní péče a služeb dle bydliště resp. 

  
místo bydliště 

celkové 
výsledky 

  
Dvorec 

Na Vinici I-
III 

Nepomuk 
(centrum a 
další části) 

okolní 
obce 

  

 Pohotovost 51% 67% 67% 53% 65% 

 Stomatolog (zubař) 72% 58% 54% 40% 60% 

 Praktický lékař pro dospělé 33% 30% 24% 27% 29% 

 Něco jiného 26% 22% 29% 27% 23% 

 Praktický lékař pro děti 15% 9% 9% % 9% 

 Lékárna 3% 1% 5% % 4% 

 odpovídající v kategorii 39 69 123 15 330  

 

  



55 

 

Odpovědi na otázku č. 18. „Chybí vám ve městě nějaké další veřejné či komerční služby nebo obchody?“ 
dle charakteristik respondentů 

Tabulka 51 Jaké veřejné či komerční služby nebo obchody chybí dle pohlaví resp. 

  chybí vám ve městě nějaké 
služby či obchody 

celkem 

  

Ano, chybí 
Nic mi nechybí 

/neuvedeno 
 pohlaví 
respondentů 

ženy 115 115 230 
50,0% 50,0% 100,0% 

muži 42 80 122 
34,4% 65,6% 100,0% 

celkové výsledky 171 203 374 
45,7% 54,3% 100,0% 

Tabulka 52 Jaké veřejné či komerční služby nebo obchody chybí dle bydliště esp. 

  
  

chybí vám ve městě nějaké 
služby či obchody 

celkem Ano, chybí 
Nic mi nechybí/ 

neuvedeno 
 místo bydliště respondentů Dvorec 21 20 41 

51,2% 48,8% 100,0% 
Na Vinici I-III 30 41 71 

42,3% 57,7% 100,0% 
Nepomuk (centrum a další 
části) 

71 71 142 
50,0% 50,0% 100,0% 

okolní obce 9 9 18 
50,0% 50,0% 100,0% 

 celkové výsledky 171 203 374 
45,7% 54,3% 100,0% 

Tabulka 53 Jaké veřejné či komerční služby nebo obchody chybí dle věku resp. 

    
chybí vám ve městě nějaké 

služby či obchody 

celkem 
    

Ano, chybí 
Nic mi nechybí/ 

neuvedeno 
věk respondentů méně než 15 let 1 1 2 

50,0% 50,0% 100,0% 
15 až 19 let 5 1 6 

83,3% 16,7% 100,0% 
20 až 29 let 27 19 46 

58,7% 41,3% 100,0% 
30 až 39 let 43 44 87 

49,4% 50,6% 100,0% 
40 až 49 let 40 49 89 

44,9% 55,1% 100,0% 
50 až 59 let 14 27 41 

34,1% 65,9% 100,0% 
60 až 69 let 13 15 28 

46,4% 53,6% 100,0% 
70 až 79 let 8 17 25 

32,0% 68,0% 100,0% 
80 let a více 4 9 13 

30,8% 69,2% 100,0% 
celkové výsledky 171 203 374 

45,7% 54,3% 100,0% 
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Odpovědi na otázku č. 19 „Čemu by se především mělo město Nepomuk v budoucnu věnovat?“ dle 
charakteristik respondentů 

Tabulka 54 Čemu by se město mělo věnovat dle pohlaví respondentů 

  Jste? celkové 
výsledky   ženy muži 

 Podpoře vzniku pracovních míst 68% 56% 64% 
 Rozvoji veřejných služeb pro občany 
(zdravotnictví, sociální služby, školství…) 

59% 43% 53% 

 Vytvoření podmínek pro rozvoj nových obchodů a 
služeb (příprava ploch, prostor…) 

47% 37% 42% 

 Zkvalitnění vybavenosti pro sportovní aktivity 
(hřiště, tělocvična...) 

36% 26% 32% 

Bytové výstavbě, přípravě ploch pro bydlení 24% 46% 31% 
 Dopravní bezpečnosti, budování chodníků, 
přechodů 

26% 32% 29% 

 Obnově komunikací 23% 42% 29% 
 Obnově veřejných prostranství a údržbě zeleně 25% 29% 26% 
 Podpoře společenských, kulturních a sportovních 
akcí, podpoře spolkové činnosti 

21% 25% 22% 

 Zajištění kvalitní vybavenosti pro školství (budovy, 
vybavení) 

23% 18% 22% 

 Rozvoji cestovního ruchu, obnově památek 20% 23% 21% 
 Komunikaci s občany 12% 26% 18% 
 Zajištění vybavenosti pro společenský a kulturní 
život (budovy, vybavení…) 

15% 11% 14% 

 Veřejné dopravě 11% 13% 12% 
 Bezpečnosti obyvatel (mimo dopravy) 10% 7% 9% 
 Odpovídající v kategorii 219 117 359 
 

Tabulka 55 Čemu by se město mělo věnovat dle věku respondentů 

  
Do jaké věkové skupiny patříte? 

celkové 
výsledky 

15 až 
19 let 

20 až 
29 let 

30 až 
39 let 

40 až 
49 let 

50 až 
59 let 

60 až 
69 let 

70 až 
79 let 

80 let 
a více 

 Podpoře vzniku pracovních míst 17% 70% 65% 67% 77% 69% 58% 36% 64% 
 Rozvoji veřejných služeb pro občany  
(zdravotnictví, sociální služby, školství…) 

67% 37% 55% 56% 54% 58% 63% 55% 53% 

 Vytvoření podmínek pro rozvoj nových  
obchodů a služeb (příprava ploch, prostor…) 

50% 41% 51% 37% 51% 35% 25% 73% 42% 

 Zkvalitnění vybavenosti pro sportovní  
aktivity (hřiště, tělocvična...) 

33% 54% 40% 35% 28% 19% 4% % 32% 

 Bytové výstavbě, přípravě ploch pro bydlení 17% 33% 38% 27% 28% 38% 29% 9% 31% 
 Dopravní bezpečnosti, budování chodníků, přechodů 17% 28% 35% 26% 31% 31% 29% 18% 29% 
 Obnově komunikací % 15% 29% 31% 36% 42% 38% 27% 29% 
 Obnově veřejných prostranství  
a údržbě zeleně 

50% 35% 30% 27% 21% 27% 17% 9% 26% 

 Podpoře společenských, kulturních a  
sportovních akcí, podpoře spolkové činnosti 

50% 28% 33% 20% 18% 19% 4% % 22% 

 Zajištění kvalitní vybavenosti pro 
 školství (budovy, vybavení) 

50% 24% 24% 28% 18% 23% 4% 9% 22% 

 Rozvoji cestovního ruchu, obnově památek 67% 22% 21% 24% 10% 35% 13% 9% 21% 
 Komunikaci s občany 33% 17% 27% 13% 13% 31% 13% 9% 18% 
 Zajištění vybavenosti pro společenský  
a kulturní život (budovy, vybavení…) 

% 24% 19% 14% 10% 12% 4% % 14% 

 Veřejné dopravě 17% 4% 15% 13% 8% 15% 13% 27% 12% 
 Bezpečnosti obyvatel (mimo dopravy) 17% 7% 7% 13% 3% 19% 8% 9% 9% 
 Odpovídající v kategorii 6 49 86 86 39 26 24 11 359 
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Tabulka 56 Čemu by se město mělo věnovat dle místa bydliště respondentů 

  místo bydliště 

celkové 
výsledky 

  
Dvorec 

Na Vinici 
I-III 

Nepomuk 
(centrum a 
další části) 

okolní 
obce 

 Podpoře vzniku pracovních míst 63% 72% 55% 81% 64% 
 Rozvoji veřejných služeb pro občany (zdravotnictví, sociální 
služby, školství…) 

66% 43% 51% 56% 53% 

 Vytvoření podmínek pro rozvoj nových obchodů a služeb 
(příprava ploch, prostor…) 

47% 44% 39% 44% 42% 

 Zkvalitnění vybavenosti pro sportovní aktivity (hřiště, 
tělocvična...) 

32% 25% 32% 25% 32% 

 Bytové výstavbě, přípravě ploch pro bydlení 32% 43% 33% 25% 31% 
 Dopravní bezpečnosti, budování chodníků, přechodů 39% 25% 31% 19% 29% 
 Obnově komunikací 45% 32% 29% 13% 29% 
 Obnově veřejných prostranství a údržbě zeleně 29% 22% 30% 25% 26% 
 Podpoře společenských, kulturních a sportovních akcí, 
podpoře spolkové činnosti 

13% 19% 26% 25% 22% 

 Zajištění kvalitní vybavenosti pro školství (budovy, vybavení) 24% 16% 20% 31% 22% 
 Rozvoji cestovního ruchu, obnově památek 21% 16% 26% 25% 21% 
 Komunikaci s občany 21% 21% 18% % 18% 
 Zajištění vybavenosti pro společenský a kulturní život 
(budovy, vybavení…) 

8% 10% 17% 19% 14% 

 Veřejné dopravě 11% 3% 19% 19% 12% 
 Bezpečnosti obyvatel (mimo dopravy) 3% 6% 9% 6% 9% 
 Odpovídající v kategorii 38 68 137 16 359 
 

Tabulka 57 Čemu by se město mělo věnovat dle vzdělání respondentů 

  Jaké je vaše nejvyšší dosažené vzdělání 

celkové 
výsledky 

  
základní 

středo-
školské bez 

maturity 

středo-
školské s 

maturitou 
vysoko- 
školské 

 Podpoře vzniku pracovních míst 43% 67% 69% 56% 64% 
 Rozvoji veřejných služeb pro občany 
(zdravotnictví, sociální služby, školství…) 

36% 42% 55% 60% 53% 

 Vytvoření podmínek pro rozvoj nových 
obchodů a služeb (příprava ploch, prostor…) 

21% 40% 42% 45% 42% 

 Zkvalitnění vybavenosti pro sportovní aktivity 
(hřiště, tělocvična...) 

21% 24% 32% 42% 32% 

 Bytové výstavbě, přípravě ploch pro bydlení 21% 36% 28% 36% 31% 
 Dopravní bezpečnosti, budování chodníků, 
přechodů 

29% 25% 29% 33% 29% 

 Obnově komunikací 14% 35% 26% 31% 29% 
 Obnově veřejných prostranství a údržbě 
zeleně 

21% 19% 24% 36% 26% 

 Podpoře společenských, kulturních a 
sportovních akcí, podpoře spolkové činnosti 

21% 17% 22% 27% 22% 

 Zajištění kvalitní vybavenosti pro školství 
(budovy, vybavení) 

7% 13% 21% 35% 22% 

 Rozvoji cestovního ruchu, obnově památek 7% 11% 22% 31% 21% 
 Komunikaci s občany 7% 21% 17% 19% 18% 
 Zajištění vybavenosti pro společenský a 
kulturní život (budovy, vybavení…) 

7% 7% 14% 20% 14% 

 Veřejné dopravě 14% 10% 15% 8% 12% 
 Bezpečnosti obyvatel (mimo dopravy) 7% 11% 9% 9% 9% 
 Odpovídající v kategorii 14 72 170 89 359 
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Příloha č. 3 
Odpovědi na otevřené otázky nebo části otázek. Odpovědi nebyly upravovány či revidovány. 

Tabulka 58 

Co považujete za nejzávažnější problémy města Nepomuk? x Něco jiného, uveďte co: 
 Vadí mi zrušení pracovního úřadu. Plzně nesmysl pro ty co se tam nedostanu tak SOU bez mocný . 
“Mrtvé” hlavní náměstí 
Celková nuda. To město je postavené na tom, že se lidé baví na svých zahradách. Pokud vyjdou ven 
na ulici, není kde co dělat 
Cesta v Průmyslové ulici je ve velmi špatném stavu, jsou tady hluboké nebezpečné díry. Taktéž 
některé břízy kolem cesty jsou suché, ohrožují cestující. 
Chodníky v určitých částech  
Chybějící zdravotní služby 
Chybí Lidl, nečistota u kostela Sv. Jana Nepomuckého a moc holubů 
Chybí nabídka pro dětské vyžití 
Kácí se stromy, ale nová výsadba zaostává 
Kontejnery na tříděný odpad - na náměstí u WC, velice špatná vizitka, vytahané oblečení z 
kontejneru na staré ošacení... 
Kostky na náměstí 
Lékarna daleko, chybí galanterie (ne vietnamci) 
Malá možnost sportovních klubů  
Málo kulturních akcích kde jskh "věhlasnějších" kapely například  
Málo relaxačních míst, například větší park+ nedostatečné parkovací místa na sídlišti  
Málo rozvinutý sektor zdravotnictví  
Málo specializovaných lékařů (mamograf, onkolog) 
Málo zeleně na veřejných prostranstvích  
Nadměrný hluk při ,,kulturních akcích" na Zelenohorské poště. 
Náměstí, chybí: bankomat na nádraží, park a hřiště ve Dvorci. Chodník a cesta od Blatenské na Tojice 
Např. noční život  
Nedostatečná bezbariérovost, zrušení Finančního úřadu, zrušení bank 
Nedostatečná zdravotní péče 
Nedostatečné zdravotnictví 
Nedostatek lékařů 
Nedostatek možností k pohybovým aktivitám. Ať už jde o kroužky pro děti ale i pro dospělé.  
Neopravený povrch ulic Jakuba Ryby, Za Kostelem - nedostatek parkování, spousta bláta na 
cyklostezce; Nedá se projít na udělanou cyklostezku na Daničk 
Nepomuk úplne zapomina na Dvorec. Chtelo by to investovat do detského hriste a nejenom, i u nas. 
Nepořádek před kostelem od holubů 
Nereprezentativní vzhled náměstí 
Neustálé problémy s tlakem vody v bytových domech na vinici.  
Nic, (5x) (nevím, žádné. Nic, krásné odpočinkové místo. nic, líbí se mi tady) 
Nízká kvalita výuky na ZŠ 
Nízké platy v zaměstnání na Nepomuku, tušíš nemají lidé co utrácet tušíš podnikatele nemají z čeho 
vyrůst a zkrášlovat věci kolem sebe.  
Odborní lékaři 
Odborní lékaři, zubař 
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Omezený rozsah zdravotních služeb 
Otřesný stav hřiště u školy + náměstí (hlavně při projíždění autem) 
Parkovací místa 
Senior taxi 
Skomírající střed města 
Správa a údržba městského majetku - infrastruktura 
Špatná bezbariérovost 
Tristní údržba veřejné zeleně, suché břízy neustále ohrožují dopravu od Dvorce  do Nepomuka. 
Ubývání lékařů 
Ukončení ordinací specializovaných lékařů!!! a není zde žádná banka 
Vadí mi partičky školáků, jsou schopní zaútočit, hrozné chování a jde z nich strach ve večerních 
hodinách 
Vadi nam neuklizeni psich vykalu Na Vinici  
Zaměstnávání OZP 
Zdravotnictví 
Zrušit městskou policii 
Žádná banka, málo lékařů jen obvodní,  kvůli všemu se musí jezdit do Přeštic nebo Blovic.  
 

 

Tabulka 59 

Jaké jsou největší přednosti resp. výhody života v Nepomuku? x Něco jiného, uveďte co: 
Dostupná škola a volnočasové aktivity pro děti 
Klid 
Město může být pro turisty velmi atraktivní, ale myslím, že nevyužívá celý svůj potenciál  
Nic z výše uvedeného  
Přednost město Nepomuk nemá žádnou  
Žádné 
 

 

Tabulka 60 

Jsou ve městě nebo jeho okolí nějaká místa či budovy, která jsou dle vašeho názoru zanedbaná a je 
potřeba je urychleně opravit? Uveďte, o jaké místo/místa jde: 
"Mrtvo" na celém náměstí  
Areál zámku Zelená hora 
Areál zámku Zelená Hora, ohradní zeď kostela sv. Jakuba 
Areál Zelené hory 
Asi nejsou 
Budova AMK a servis + okolí staré benzinky nedělá městu dobrý dojem hned při vjezdu do něj... 
Budova Automotoklubu a jeho okolí na začátku města, nevyužitá budova polikliniky 
Budova bývalé školy na náměstí  
Budova COOP na náměstí. Zbourat, nevhodná do města. Oprava staré školy. 
Budova Coopu na náměstí. Nezapadá do historického centra.  
Budova č.p. 66, Budova čp. 512, bývalé potraviny "Pondělík" v ulici Na Vinici, areál bývalé huti ve 
Dvorci  
Budova Piaristické koleje na náměstí 



60 

 

Budova staré školy na náměstí (2x) 
Budova staré školy na náměstí by si konečně zasloužila nějaké využití. Ne pouze jako místo pro 
konání malé letní scény na nádvoří a depozitář ZČM.  
Budovy na náměstí 
Budovy v okolí náměstí 
Budovy v ulicích v centru města 
Bývalá budova DPS Na Vinici, dnešní budova sociálních bytů. 
Bývalá budova základní školy na náměstí A. Němejce. Říká si sama o to, aby byla opravena a zejména 
využita. Centrum města by tím získalo větší prestiž a ožilo by, zbavilo by se nálepky "město duchů". 
Bývalá piaristická kolej, sportovní hala, náměstí jako celek, přístup ke škole od parkoviště u bazénů - 
to je největší katastrofa ve městě, chodit přes rozbahněnou běžeckou dráhu a velká ostuda města 
Bývalá škola na náměstí (2x) 
Bývalá škola na náměstí A. Němejce 
Bývalá škola na náměstí, kde jsou vidět v oknech kartony, okolí bývalé restaurace Símalka ( nyní 
soukromá prodejna ), budova kde sídlí Fénix ( bývalý katastrální úřad ), prostory okolo bytovek a 
paneláků Na vinici by si taky zasloužily nějakou úpravu 
Bývalá škola-soud  
Bývalá základní škola na náměstí a její další využití.  
Bývalá ZŠ na náměstí 
Bývalá ZŠ, 
zámek Zelená hora 
Bývalý objekt JZD ve Dvorci. 
Celý Dvorec.  
Vpadá to tam jak za Protektorátu. 
Cesta a břízy kolem v Průmyslové ulici ve Dvorci. 
Cesta k DPS-Zelenodolská 
Cesta na Dubeč 
Cesta vedoucí od Knárovky. Okolo Alzheimer centra, Klimexu, bytovek na Vinici, směr Dvorec. Cesta 
je úzká a rozbitá. Bohužel nejspíš patří Klášteru. A Klášter nemá peníze aby si opravil komunikace v 
obci, natož výše jmenovanou. Dále předláždit celé náměstí stejně jako před úřadem. Aby se naše 
náměstí už dále nenazývalo náměstím u zvrknutého kotníku. Stav dlažby na náměstí je opravdu 
ostuda města.  
Citlivě opravit a vhodně využít (škola!) školu na náměstí. 
Cyklostezka Helenka by potřebovala uklidit. Všude je listí a větve, ale to už tam je od loňského roku. 
Dále ve Dvorci je už dlouho díra v silnici, kterou dodneška nikdo neopravil. Nasypat tam štěrk 
opravdu není řešení  
Čast Husova ulice. 
Dětské hřiště na Vinici  
Dětské hřiště u ZŠ.Okolí polikliniky. 
Dětské hřiště v Zeleném dole 
Divné podniky v zatáčce u elektra 
Dlažba na náměstí (2x) 
DPS Nepomuk, Za Kostelem 
DPS Za Kostelem 
Druhá budova úřadu (růžová); stará škola 
Druhá nepoužívaná budova polikliniky 
Dům Na otáčce k náměstí, dlouhodobá rozpracovanost, podobně je na tom vjezd do Nepomuka od 
Plzně prostor vlevo (stará benzína) 
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Dům nad poliklinikou (soc. bydlení) 
Dům u lípy  
Dům u Špitálského rybníka 
Dvorec 
Fasáda zdi pod starou poštou.  
Ggh 
Hasičská zbrojnice JSDH/SDH Nepomuk 
Hasičská zbrojnice, chodník z nepomuka do dvorce 
Hl. vlakové nádraží  
Hřiště + parkoviště u školy, náměstí  
Hřiště u ZŠ Nepomuk, Městská sportovní hala, povrch náměstí A. Němejce 
Husova ulice (budovy), náměstí 
Chodník v Tojické (až ke sběrnému dvoru), náměstí v Nepomuku, silnice Dvorec-Třebčice, povrch 
Tojické od křižovatky s Blatenskou ke sběrnému dvoru, osvětlení hlavní silnice na vinici směr Dvorec, 
chybějící přechod pro chodce ze sídliště ke škole (u bazénu) a autobusové zastávce.  
Chodník v Třebčické ulici směrem od silnice k ZŠ. Školní hřiště. Na novém workoutovém hřišti 
vyměnit kamínky za gumu nebo asfalt.  
Chodník v Třebčické ulici vedoucí od silnice k zatáčce k ZŠ 
Já myslím že za poslední dobu se ten Nepomuk učesal dost 🙂 
Jo  
Hospodařské statky 
statky 
Kanalizační síť na Vinici I 
Komunikace, parkování na sídlišti 
Kostel sv.Jakuba -věž 
Kostely 
Kostely a turistické cesty v okolí města, růžové budově úřadu by slušela úprava ke staré vizáži 
(podobně jako tomu bylo u sousedící budovy) 
Lavičky a místa pro sezení na náměstí 
Lesy kolem Nepomuka(městský les),Parčík za pečovatelským domem 
Líbilo by se mi více cyklostezek či stezek na procházky 
Malé parkoviště u školky, parkoviště daleko od družiny, a kostel sv. JAKUBA BY SI ZASLOUŽIL NOVOU 
FASÁDU.  
Měly by se zrekonstruovat budovy na náměstí 
Městská hala (2x) 
Městské bazény  
Městské budovy 
Mezi obytnymi domy chybeji lavicky,piskoviste a hezke kere,stromecky,kvetiny 
Místa ani ne, ale cesta na ulici Husova k elektrarně 
Místní fotbalové hřiště  
Místní komunikace, Splašková a dešťová kanalizace; plochy kolem bytových domů; kontajnery na 
odpoad 
mlýn ve Dvorci 
Modernizace polikliniky  
Momentálně mě nic nenapadá 
Možná rozbita silnice na Husově ulici k elektrárně 
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Na náměstí se takových budov nachází více. Nedělá to dobrý dojem na centrum města. Potom např. 
Na Vinici bývalá budova DPS - zde už se ale řeší architektonická studie.  
Nákupní centrum Úslava  
Náměstí (3x)  
Náměstí - málo zeleně, v létě rozpálené, že návštěvník města nemá vůbec chuť zde posedět, hrbolaté 
a kluzké, takže starší občané a imobilní občané jsou odkázáni na pomoc ostatních; okolí obou 
vietnamských prodejen u bytovek - špína, nepořádek, hluk 
Náměstí - nyní funguje jen jako parkoviště, málo odpočívadel, zeleně 
Náměstí A. Němejce - málo zeleně, žádná možnost posezení - cukrárna, kavárna..., radnice budova B 
je vyloženě pro ostudu 
Náměstí augistina Němejce, 
Náměstí Nepomuka, okolo nádraží ve Dvorci  
Náměstí plné aut... 
Namesti v Nepomuku 
Dvorec - park v Huti, maly park u ulice Tojicka - tam je to opravdu nehezke.  
Náměstí 
náměstí, hasičská zbrojnice, sportovní hala, silnici a chodníky 
Náměstí, místo bývalé čerpací stanice, nepořádek okolo bývalé hospody Na Vinici 
Náměstí-chodníky a silnice 
např.: Městský dům č.p. 30, zanedb. dům č.p. 271 v Zelenodolské ul. 
Například budova na náměstí Augustina Němejce 73 
Ne (3x) 
Nedostatek cyklotras mimo komunikace. Žalostný příjezd do lokality Daníčky. Nedostatečně 
vyvážený tříděný odpad, popelnice jsou často přeplněné. 
Nejedná se přímo o budovu, ale o cestu do školy. Od autobusové točny chodí děti z části po silnici. 
Chybějící chodník mi přijde velmi zásadní. I přes zákaz vjezdu je ve Školní ulici provoz kvůli 
neukázněným řidičům.  
Některé budovy na náměstí  
Některé domy v Husově a Plzeňské ulici 
Nevím (3x) 
Nevybudované chodníky ve Dvorci v Blatenské ulici od bytovek v Lesnické ulici + přechody přes silnici 
u ZŠ v Nepomuku 
Nic mě nenapadá 
O žádných nevím 
Obec Dvorec 
Obecně investovat více prostředků a pozornosti preventivní údržbě a nenechávat to až na havarijní 
stav. Oživit náměstí, Starou školu, přitáhnout turisty ale i domorodce do centra nejen při kulturních 
akcích. 
Obchodní dům Úslava 
Obchůdek a zmrzlina u Pana Veselého .  
OD Úslava 
Okolí kaple sv. Anny Na Daníčkách  
Okolí náměstí - staré rozpadlé baráky, dali by se lépe využít  
Park vedle benzínky v Nepomuce , Na vinicích vedle 512 krám a to samé bytovka na 512 
Parkoviště na náměstí 
Parkoviště za školou. 
Piaristická kolej na náměstí A.N., zámek Zelená Hora a okolí 
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plocha náměstí, Zelená hora 
Poliklinika (3x) 
Poliklinika - vzhled některých ordinací a kvalita WC; DPS - okna stěny, vnější zábradlí; Ubytovna 
poliklinika a její okolí 
Poliklinika Nepomuk, chybějící venkovní lavičky, stoly, přístřešky pro klidně posezení, odpočinek, 
navazování kamarádství s vrstevníky seniorské věku v letním obdobi, letní kino 
Povrch na náměstí  
Pozemní komunikace jednosměrné ve městě  
Rekonstrukce bytovek které ještě nejsou zateplené, garážové stání  
Rekonstrukce sportovní haly a udělat lepší bazény nebo rovnou plavecký bazén  
Silnice v okolí města např. Tojice, Mohelnice, Čmelíny, Kladrubce atd.. 
skatepark 
Sokolovna (2x) 
Sportovní hala 
Sportovní hala u Sokolovny. 
Sportovní hala, poliklinika Nepomuk  
Stále nedokončen (padá omítka) v Zelenohorské 207 
Stará budova polikliniky by zasloužila nějaké využití, ať už v podobě bytů (byty pro mladé na 
Nepomucku dost chybí), nebo pro nebytové prostory.  
Stará škola (4x) 
Stará škola na náměstí (3x) 
Stará škola na náměstí - je třeba ji nějak využít 
Stará škola na náměstí, bývalá huť v Huti, Zelená Hora - Šternberk, domy na začátku Zelenohorské 
ulice, 1. domeček v ulici U Potoka  - vesměs památky, které nemají vhodné/žádné využití, chátrají - 
přitom by by mohli být magnetem a ozdobou, pokud by byly správně opraveny a adekvátně využity 
(vzdělávání, kultura, turistika ...) 
Stará škola na náměstí, komunikace. 
Stará škola na náměstí, sportovní hala, náměstí jako celek, nejen povrch,hřbitov-cesty, lavičky, 
autobusové zastávky, sídliště-parkovaci místa, umístění kontejnerů, zámek Zelená Hora 
Stará škola na náměstí.  
Stará školní budova na náměstí 
Zámek Zelená Hora 
Dvůr Šternberk pod Zelenou Horou 
Starý potraviny na Vinici, třeba z toho udělat nějaké bar/klub/vinárna? 

Škola na náměstí 
Školní hřiště,sportovní hala,autobusové zastávky.... 
Šternberk  
To, co potřebuje péči, je v soukromém vlastnictví, ev. patří jiné obci. Viz komunikace ze Dvorce ke 
Knárovce 
Ulice , výjezd z náměstí nad Švejkem 
Ulice Husova 
Ulice Husova, při prujezdu na náměstí, působí nehezkým dojmem. 
Ulice J.J.Ryby, 
Ulice za Kostelem je rozdrbaná, nutno opravit 
Ulice zelenohorská je málo osvětlená  
Ulici Zelenohorská by prospělo lepší osvětlení 
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Určitě stará škola, která už z dálky vypadá šíleně..ostuda náměstí i celého Nepomuka 
Urychleně to není potřeba, ale nedělají hezkou vizitku města, ještě když je to na cestě na náměstí. 
Náměstí A. Němejce 73 - rohový barák na náměstí nahoře 
Plzeňká 16,18. 
Venkovní bazen 
Venkovní prostředí na Sídlišti 
Vietnamská prodejna na Vinici. Ostuda celého města  
Vlakové nádraží ve Dvorci 
Vrátit krajině předchozí průchodnost, obnovovat staré cesty 
Vyasfaltovat náměstí, opravit Červený most a prořezat značenou polní cestu od něho až k lesu k 
poustevně u Prádla.  
Za tmy není videt- není označen, vjezd z hlavní cesty ke hřišti-škole na parkoviště na louce . 
zámek 
Zámek Zelená hora (2x) 
Zámek Zelená Hora a dvůr Šternberk 
Zámek Zelená Hora a jeho okolí (parkoviště a přístupová cesta k zámku), poliklinika v Nepomuku by 
si také zasloužila kompletní rekonstrukci. 

Zámek Zelená Hora a Šternberský dvůr, Červený most  
Zámek Zelená Hora 
vrch Šibenice 
budovy bývalých železáren v Huti 
budova bývalé školy na náměstí A. Němejce 
Zámek Zelená hora 
zbourat obchodní dům Úslava a terasy na náměstí 
Zámek Zelená hora, stará škola na náměstí, celé náměstí 
Zámek Zelená Hora. A městu myslím chybí hezký udržovaný park 
Zanedbané je místo pro odpady, Na vinici III u kotelny. Vůbec se zde neuklízí, nepořádek se střádá 
mezi kontejnery a budovou kotelny. Je potřeba domluvit častější vyvážení kontejneru na oblečení, 
bývá přeplněný a naši "občané" se zde jezdí obléknout, co se jim nehodí, nechají na zemi. 
Zbourat vojenské baráky a ploty pod Zelenou Horou 
Zelená hora (9x) 
Zelená Hora (ano chápu veškeré problémy s tím spojené i to, že Nepomuk na to aktuálně nemá velký 
jestli vůbec nějaký vliv, ale je to za mě promarněná šance udělat okolí Nepomuka zajímavější pro 
turisty) 

Zelená hora, Kostel Sv. Jakuba vč. ohradní zdi 
Zelenohorská ulice 
Žádná 
 

 

 

Tabulka 61 

Co vám nebo vašim dětem v oblasti vzdělávání ve městě chybí? 
Atletický "stadion" vedle školy, který je již dlouho slibován 
Atletika  
Bojové sporty (nemyslím šerm) :) 
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Budova pro ZUŠ 
Cizí jazyk pro dospělé  
Cizí jazyky (francouzština, španělština, italština ...), další kurzy 
Delší družina ve škole, více aktivit pro předškolní děti  
Dětské využití. Drogerie , více pracovních pozic , cyklostezky  
Digitalizace, informace, praxe. 
Dobrý ředitel na ZŠ  
Dopravní hřiště  
Dostupné doučování, 
Dostupné kroužky, střední škola 
Dostupnější kroužky v odpoledních hodinách 
Doučování děti v ZŠ 
Florbal 
Herní a odpočinkové parky v blízkosti bydliště 
Hřiště ve Vrčení  
Chybí mi slušné chování dětí všeobecně 
Chybí nám péče o Dvorec. Všechny otázky směřovaly na Nepomuk. A co my, dvorečtí??  
Koncepce  
Kroužky 
Kroužky pro dívky (12 let a více) - tance, gymnastika, atletika 
Kroužky pro volný čas, školní družina o prázdninách, příměstské  
tabory 
Kurzy malování, kreslení nebo jiná umělecká tvorba 
Kurzy pro dospele. 
Kvalitnější jazyková výuka 
Kvalitnější výuka na ZŠ 
Kvalitní knihovna  
Kvalitní kurzy angličtiny 
Kvalitní pedagogové na ZŠ 
Kvalitní učitele  
Kvalitní učitelé co pořád nekřičí (I. stupeň ZŠ) 
Kvalitní učitelé, kteří umí probudit v dětech touhu po vědění 
Kvalitní učitelé, zaměření se na osobní rozvoj 
Kvalitní výuka angličtiny pro děti 
Lepší sportovní hřiště pro deti ve věku cca 12.let, není možnost jízda na kole.bruslich apod. 
Lidl 
Malá nabídka zájmových kroužků pro děti v rozmezí 3-6 let, téměř žádná nabídka jazykových kurzů 
pro dospělé. 
Možná střední škola 
Možnost hudební výchovy pro dospělé  
Možnost učení jazyků jako volnočasové aktivity 
Možnost výběru zvíce jazyků 
Nabídka jiných sportů než je fotbal, tenis. 
Nabídka kurzů centra Fénix je velmi omezená 
Neposuzuji 
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Nevím  
Nic mi nechybí (182x) 
Oblast technického a řemeslného vzdělání 
Odemčené sportovní hřiště  
Odpolední aktivity pro děti pro školkové děti.  
Počítač s internetem, svůj si nemohu dovolit (k občasnému nahlédnutí) 
Pohodlný přístup do školy. Více aktivit a kroužků pro děti.  
Psychologická sezení rodin 
Rozšíření u bazénů 
Různé kurzy a aktivity pro děti, ale i dospělé  
Samostatná budova ZUŠ v sousedství základní školy  
Skautský oddíl 
Školní jídelna s kvalitní a chutnou stravou, dobří učitelé 
Sport pro dospělé (joga, tanec) a kvalitní výuka jazyka pro děti i dospělé  
Sportovní aktivity 
Sportovní areál. 
Sportovní kroužky vhodné pro děvčata 
Sportovní vyžití, lepší koupaliště  
Střední škola (5x) 
Střední škola nebo gymnázium 
Střední škola, ale stačila by lépe navazující doprava do Blovic, Oselec, Horažďovic... 
Střední škola, střední odborné učiliště  
Střední školství 
Tancování  
V podstatě jsme spokojeni s nabídkou vzdělání a sportovních aktivit. Jen bychom uvítali lepší péči o 
dětské hřiště, zázemí u ramp.. 
Vědecká knihovna, alternativní pedagogika, výtvarné ateliéry, praktické aplikování získaných 
poznatků, klesající úroveň kroužků (až absence)ve fénixu 
Větší nabídka sportovních kroužků (ať pod záštitou Sokola či jiné instituce). Např. gymnastika, 
taneční obor, volejbal, bojové sporty.  
Větší výběr kroužků  
Větší výběr kroužků pro děti 
větší zaměření na finanční gramotnost, IT a praktické použití cizích jazyků 
Víc jazykových kurzů, ale rozumím, že asi není poptávka 
Více (lepší výběr) kroužků pro děti 
Více aktivit pro děti co se týká kroužku. Ale vím že každé město nabízí něco. Proto vozím děti na 
kroužky do Blovic nebo do Plzně.  
Více aktivit pro starší děti  
Více dětských hřišť  
Více kroužků 
Více kroužků a zájmových oblastí, více akcí pro děti 
Více kroužků pro děti a lepší hřiště 
Více kroužku pro malé děti  
Více laviček, více dětských atrakcí mezi sídlišti 
Více míst kam by se chodilo na procházky s dětmi i psy  
Více možností pohybů hlavně pro dívky, balet, gymnastika, v pozdějších odpoledních hodinách 
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Více prostoru pro sportovní aktivity 
Více sportovních kroužků pro děti - gymnastika, tanec, atletika.. ale chápu, že je těžké sehnat dobré a 
kvalifikované lektory, kteří by tohle dělali.. 
Více sportu, kvality, kvalitní učitelé, kvalitní LDO na ZUŠ, kurzy 
Více volnočasových kroužku,  
Více zájmových kroužků (2x) 
Volnočasové aktivity 
Výuka jazyků a počítačových dovedností.  
Vzdělávacích/přednáškových akcí pro dospělé moc není, pro seniory téměř nula 
Základní škola nemá jasnou vizi sdílenou učiteli/zřizovatelem a komunikovanou s rodiči, zastaralé 
metody výuky, kvalita některých učitelů na ZŠ 
Zejména střední škola, více specializovaných kroužků, c. jazyky (FR, IT, ŠP), Skaut 
 

 

Tabulka 62 

Co vám v oblasti sportovního či volnočasového vyžití ve městě chybí? x Něco jiného, napište co: 
Letní kino, cyklo-stezky 
Klub důchodců 
Eko toalety kolem hřišť 
Lavičky 
Že není na koupališti občerstvení 
Doplním ke koupališti - sice máme, ale je malé a není tam ani slušné občerstvení a zázemí.  
Aspoň jedna poradna hospoda. Sokolovna je odpad, Švejk taky 
Kryté sportoviště ve Dvorci, popř. podpora rekonstrukce tělocvičny Slavoje Dvorec, podpora 
rozšíření areálu Slavoje Dvorec o kurt na beach volejbal   
Málo hřišť, zastaralá hala, chybí hřiště s UMT.  
Městská hala by potřebovala kompletní rekonstrukci 
Bazén, ale rovnou řeknu, že to není reálné 
Fitness centrum (ne fungující "činkárna"). Bazén nebo venkovní koupaliště, aby se nemuselo dojíždět 
jinam. 
Sauna 
Vířivka 
Vnitřní bazén 
Dětské hřiště, respektive jeho zastřešení plachtou - za slunce se tam nedá vydržet 
Dětskému hřišti u školy chybí více zastíněných míst, kde by bylo možné schovat se před sluncem, v 
létě je na hřišti jako ve vyhni... 
Místo, kde mohu vypustit malé děti a dát si u toho kafe nebo jídlo. Nějaká hernicka s kavárnou aj. 
Nabídka kroužků  
např. herna pro děti  
Sportovní kroužky organizované školou pro mladší děti.  
Sportovní kroužek pro rodiče s dětmi zároveň  
Taneční kroužky pro teenageri, sportovní kroužky/aktivity pro dospělé (aerobik, posilování) 
Např. Venkovní lezecká stěna, lesopark s vyžitím  
Pinpongové stoly 
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Agility překážky a park jen pro vychovaný psiska jako bylo kdysi u Huťáku. Pro děcka je toho tuna, ale 
na psiska nic, ani pytlíky u košů.  
Bikepark 
Bike-park, PUMP track 
Cyklostezka z Nepomuku do Třebčic. 
Cyklostezky, fitnes zastávky pro dospělé v přírodě 
Minigolf 
Například v místech za bytovkou Za Kostelem, kde je nová cyklostezka by mohl být krásný park se 
stromy, lavičkami a dalším vyžitím 
Park 
Pumptrack 
Pumptrack  
Stezka mezi Klášterem a Nepomukem při potoce 
Venkovní cvičiště pro dospělé, které není nalepeno u rušné silnice. Ve Dvorci není nic 
Větší park s lavičkami 
Více stezek v lesích, okolí 
Značené cyklostezky / kratší i delší vzdálenosti  
Beach volejbalové hřiště 
Běžecká dráha 
Fotbalové hřiště s umělým povrchem (2x) 
Hokejbalové hřiště 
Hřiště u školy  
Jiná sportoviště něž jsou uvedena v nabídce 
Tartanová dráha 
Umělé zimní kluziště 
UMT hřiště 
Vnitřní prostory kde hrát pinpong, squash, bowling.... Haly s vyšším stropem pro hru volejbalu (ne 
jen městská hala), nebo nové stojiny, nevejde se tex 
Zaskrtavam za Dvorec!! 
Zimní kluziště (2x) 
Fitness, které bude ochotné mít i jednorázové vstupy - teď to zatím nějak moc nejde. 
 

Tabulka 63 

Co vám v oblasti zdravotní péče a služeb ve městě chybí nebo je dle vašeho soudu nedostatečné? x 
Něco jiného, uveďte co: 
Lékaři specialisté: ORL, Neurologie, Urologie aj. 
Celkově si myslím, že poliklinika upadá. Vadí mi, že v dnešní době lékaři oznamují svojí nepřítomnost 
cedulkou na nástěnce.  

Fungující informační systém, kde by bylo uvedené, kdy daní doktoři na poliklinice zrovna neordinují a 
mají dovolené. 
Funkčnost polikliniky. To, že má nějaký lékař dovolenou se dozví člověk až když tam jde s problémem 
a projde kolem nástěnky.  
Gynekologie  
Chirurgie 24/7 
Chybí tady odborný lékaři 
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Chybí urologie, neurolog 
Interní (diabetologická) odborná ordinace 
Jiné specializované lékařské ordinace, např ORL 
Kožní lékař  
Kožní, chirurgie, celkově specialisté 
Lékárna - v centru, kvalitní specializované ambulance 
Lékárna s delší otevírací dobou  
Lékárna ve městě 
Lékaři stárnou, mnoho je jich již v důchodovém věku. Město by mělo zajišťovat nové lékaře a lákat je 
na benefity. Např. lze využít nabídku bydlení.  
Málo lékařů, odborníků, dlouhé čekací a objednací lhůty,  
Málo specializovaných lékařů (mamograf, onkolog) 
Nedostatek specialistu 
Nedostatek speciálních lékařů (neurolog, mamograf) 
Nemocnice 
Nemohu posoudit, jsem jen fultak  
Neurolog (2x) 
Neurolog, interna,  
Neurolog, internista, diabetolog, kvalitní stomatolog, laboratoř  
Neurolog, ORL, interna 
Neurolog, rehabilitace 
Neurolog, plicní, kvalitní kožní odd, 
Neurologie, 
Neurologie, urologie, krční, ortoped, gynekologie, fyzioterapie, psychiatrie, psychologie 
Odborné ambulance 
Odborné ordinace - neurologie, alergologie, kožní 
Odborné ordinace 
0dborné zdravotnictví 
Odborné zdravotnictví (ORL, ...) 
Odborní lékaři (7x) 
odborní lékaři - specialisté 
odborní lékaři ubývají a nejsou nahrazeni 
odborní lékaři: neurolog, urolog 
ORL 
ORL, kožní, neurologie, obecně předdůchodový či důchodový věk lékařů a problém s jejich 
nahrazením, neexistence seniortaxi 
Orl, ortodoncie 
Ortoped 
Plicní  
Plicní, neurologie, interna, urologie 
Plicní, urologie 
Plicní, alergologie 
Rehabilitace 

Rehabilitace by se měly nacházet v prostorách polikliniky, aby byla veškerá zdravotní péče v jedné 
oblasti. Dále občanům chybí neurolog nebo urolog. 
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Rehabilitace, neurologie, kožní 
Sociální péče o přestárlé  
Specialisté 
Specializovaní lékaři alespoň 1x v týdnu 
Sportovní fyzioterapeut, Fyzioterapeut pro malé děti 
Ta lekarna o vikendech je asi nejvetsi bolest!  
Ubývání některých základních zdravotnických služeb 
Urolog (2x) 

Urolog a další odborní lékaři, vždyť poliklinika je vlastně prázdná 
Urologie Neurologie  
Urologie, dentální hygiena, kožní, gynekologie 
Velmi nedostatečné je informování o tom, že lékař v určitý den nedorazí. Lístek na nástěnce mi 
přijde jako výsměch občanům.  
Veřejné sprchy pro turisty 

Vice specializovaných lékařů. Jako to bylo v době, kdy se poliklinika v Nepomuku postavila.  
Výměna určitého praktického lékaře, ORL a jiné specialisty lékaře  
Zdravotnické pomůcky 
 

 

Tabulka 64 

Chybí vám ve městě nějaké další veřejné či komerční služby nebo obchody? 
Obchody, kde by se dalo zakoupit kvalitní české zboží. 
Ano chybí mi Obchod. Místo Billy by mohl být LIDL 
Ano více obchodů, Billa moc drahá v Normě nic není…Pepco hrůza oproti Pepco v Klatovech  
Ano, chybí 
Ano, chybí. 
Asi skoro vše co mají okolní města (Blatná, Horažďovice, Blovice) 
Banka (3x) 
Banka, FÚ, katastr nemovitostí, ÚP, drobní živnostníci 
Banka, galanterie ve středu města 
Banka, spořitelna, úřad práce, finanční úřad 
Banka, právní poradna, finanční úřad (alespoň jednou v týdnu) 
Bankomat na sídlišti a na nádraží 
Bankomat u nádraží ve Dvorci.  
Bankomat ve Dvorci!!! 
Bankomaty nejen na náměstí, ale třeba u lékárny 
Banky ne jen bankomat, finančák, katastr 
Banky, úřad práce, finanční úřad 
Banky, úřady  
Cenově přístupnější drogerie, krejčovské služby 
Čistírna oděvů 
Dm drogerie 
DM drogerie, banka, stánek s jidlem(kebab,)-NA Vinici 
DM drogerie, Lidl 
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Dmko 
Drogerie (15x) 
Drogerie (DM, Teta, Rossmann) 
Drogerie (např. DM), značkové oděvy, obuvy, knihy, obecně specializované obchody 
Drogerie (například typu DM, Rossmann) 
Drogerie a obleceni 
Drogerie DM, vegetariánská jídelna 
Drogerie s dostatečným sortimentem zboží (typu Rossmann či DM) 
Drogerie teta nebo Dm drogerie  
Drogerie typu DM drogerie. Lidl. Posilovna a nebo kvalitní lektoři u nabízených pohybových kurzů 
pro dospělé. Pro děti pohybové kroužky. 
Drogerie typu DM, oblečení typu Kik, doplňky do domácnosti typu Action 
Drogerie, kosmetika (Rossman, DM ...), (značkové) oděvy, obuv, hračky, knihy, banka, vinotéka, 
fastfood/bistro (ne kebab), pizzerie 
Drogerie, např. DM drogerie. Slibovaný Lidl.  
Drogerie, obchod s obuví, sportovními potřebami, ševcovství 
Drogerie, obuv, oděvy 
Drogerie, oděvy, obuv, kosmetika, knihkupectví, vinotéka, sýrárna atd.  
Drogerie, spořitelny 
Drogerky 
Farmářský obchod s lokálními produkty, Drogerie, Hudební klub a kavárna na náměstí A. Němejce 
Finanční instituce, banka 
Finanční úřad, banka, katastrální úřad, jiné obchody než potraviny 
Finanční úřad, katastrální úřad, banka, lékaři, galanterie, obuv a plno jiných věcí.  
Finanční úřad, obchod Lidl 
Galanterie 
Galanterie/opravna oděvů, banka, finanční úřad, fotograf 
Charitní šatník a nábytková banka, Lidl, sociální služby 
Chování pracovníkú úřadu 3stupně.Asi je lidé obtěžují. 
Chybí alespoň Spořitelna 2x v týdnu, pečovatelská služba pro rodiny starající se o seniory staré 
občany žijící v 
Chybí mi pestrost sortimentu oblečení, boty. Nepodporuji vietnamské obchodníky. Ale chápu, že je 
dôležité že je tady máme jinak by tady už nic jiného. 
Chybí mi více restauračních zařízení/barů, po setmění je město úplně "mrtvé". Mimo kavárny v 
Sokolovně není kam si zajít na kávu, atd. 
Chybí tady např.Česká spořitelna  
Chybí zde prodejna obuvi a drogerie 
Jasně, vždyť tam není nic 
Jídelna/bufet v centru města, specializované obchůdky - knihy, obuv, ovoce-zelenina... 
Kadeřnické služby  
katastrální úřad, banka, finanční úřad 
Kavarna na .  
Kavárna, restaurace, pivnice 
KFC, Mc 
Knihkupectví  
Knihy, hračky, oděvy, obuv, skoro vše je jen od Vietnamců nebo žádné 
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Kosmetika, drogerie, oděvy 
Krejčovské služby 
Kvalitní cykloservis, drogerie, Lidl 
Kvalitní drogerie: např. Rossmann, DM. Dále byl slíbený Lidl, zatím se nic neděje.  
Kvalitní obuv,butik,textil,  
Kvalitní ovoce zelenina, sportovní potřeby  
Kvalitní prodejna obuvi, oblečení (ne Vietnamci) 
Kvalitní řeznictví 
Kvalitní řeznictví 
kvalitní řeznictví v centru, obchod s ovocem a zeleninou, pekárna/kavárna v centru s možností 
posedět 
Kvalitní služby městské knihovny, obchůdky s drobným zbožím na náměstí, Lidl  
Lecos 
Lekarna o vikendech, bankomat ve Dvorci, alespon jedna cukrárna - ta jedna nestačí pro cele mesto 
☹ 
Lidl (4x) 
Lidl  a drogerie  
Lidl , pořádný zubař a doktoři všeobecně na všechny specializace  
Lidl, drogerie např. TETA, nějaký větší  obchod s oděvy a obuví 
Lidl, KFC, McDonald's,  
Lidl, měl se otvírat teď v únoru. Plané dliby. 
Lidl, nějaká lepší drogerie - dm, teta 
Malé specializované obchody 
Mě nic nechybí ale to náměstí je takový smutný (zavřený)  
Modernější pojetí obchodů  
Možnost občerstvení kolem centra, restaurace "rozumné" cenové hladiny 
Něco jako tesco 
Nějaká větší drogerie - jako je DM nebo Rossman 
Není tu skoro žádný poradny obchod 
Není zde žádná banka.... vše se zrušilo, Česká spořitelna, KB... 
Obchod pro oblečený či boty 
Obchod s drogerií 
Obchod s hudebními potřebami (pro děti, které chodí do ZUŠ) 
Obchod s oblečením , obuví , lahůdky , hračkárna , čistírna, opravna obuvi  
Obchod s oblečením, MC Donalds 
Obchod s obuví, galanterie, Komerční banka 
Obchod zaměřený pro děti ( Pepco super ale jen oblečení nestačí), nějaký větší zverimex  
Obchodní centrum, a obchod s věcmi pro děti  
Obchody - obuv, oděvy, drogerie 
Obchody s oblečením, obuv, drogerie  
Obchody s oděvy, drogerií atd.  
Oblečení, kosmetika 
Obuv (deichman či podobné) 
Obuv , oblečení, banka 
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Obuv, galanterie, další obchod s elektrem. KVALITNÍ restaurace. Celkově si myslím, že veškerá kvalita 
stravovacích zařízení je přinejlepším průměrná.   
Obuv, oděvy,  
Obuv, textil, Lidl 
Obuv, knihkupectví, ovoce a zelenina, kosmetika, DM drogerie 
Oděvy, obuv, sportovní potřeby..... 
Odpadkové koše na psí exkrementy  
Opravna obuvi, obuv, drogerie, oděvy, taxík pro seniory, možnost právního poradentství pro občany, 
nefunkční péče o toulavé kočky 
Ovoce a zelenin, kavarna s detskym koutkem, knihkupectvii, fyzioterapie 
PENNY 
Penny, Lidl.... 
Pokladna KB,ČS, galanterie, vinárna, lahůdky - bagety chlebíčky 
Potraviny ( Lidl, Penny atd...) 
Potraviny, restaurace, obuv 
Prodej obuvy, kvalitní řeznictví, prodej látek a oděvů 
Prodejna masa a uzenin. 
Prodejna obuvi, galanterie, oděvy a pod. 
Rozmanitost drobných obchodů, všech.  
Řeznictví; kvalitní pekařství, ovoce-zelenina 
Řezník 
Senior taxi (2x) 
Skatepark 
Skatepark v lepším stavu 
Skoro nevím, nakupuji tam, kde pracuji a jezdím domů po 16,30 
Solná jeskyně - dojedelemi po pracovní době do většího města kde tuto službu poskytují, mají pi 
zavírací době. Pro děti je to zdravé, určitě fitness 
Sportovní potřeby, sklenář, rámování obrazů, cukrárna na náměstí 
Spořitelna (2x) 
Spořitelna, banka, úřad práce 
Spotřební zboží, textil, obuv 
Starbucks, DM, Sephora, fitness, h&m, New Yorker, Lindex,  
Sushi restaurace.     
Švadlenka, sekáč, obuv, oděvy... 
Švadlenka, zelenina, hudební klub 
Toho je spousta 
Ubývání služeb zejména v prostorách náměstí, zde se není schopna uživit ani kavárna.  
Určitě by se něco našlo  
Úřad práce  
Úřad práce a Finanční úřad  
Uvítala bych pořádnou drogerii na náměstí - Teta nebo DM 
V Nepomuku chcípl pes 
Ve městě není slušná kavárna, chybí bistro.  
Velka drogerie, parfumerie, napr.dm, teta, rossmann, muller, atd. 
Větší drogerie např. DM nebo Rossmann 
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Více obchodů nejen s potravinami, další obchodní řetězec by přišel vhod, nabídka jiného zboží - 
sportovní, hobby apod. Nabídku služeb určitě rozšířit 
Více salonu pro ženy  
Za kterými musím dojíždět. Díky nim by se město stalo nezávislé, atraktivní, ožilo by! Drogerie, 
knihkupectví, galanterie, sport, móda, FÚ, banky. 
 

Tabulka 65 

Je něco dalšího, co nebylo zmíněno, co byste doporučili vedení města pro zlepšení kvality života ve 
městě a jeho rozvoje do budoucna? 
Ve městě mi chybí kontejnery na bioodpad. Vlastní kompostéry jsou nedostačující a ne vše lze 
kompostovat. Odvoz do sběrného dvora je pro mnoho občanů nedostupný, nereálný. Proč nejsou 
kontejnery u zahrádkářských kolonií a na dalších stanovištích kde jsou kontejnery na další tříděný 
odpad? 
více se zaměřit na potřeby občanů 
1) Pro město jako velkou spádovou oblast by jistě bylo zajímavé mít nabídku středoškolského 
vzdělávání. Ve městě by zůstalo více mladých, kteří by nebyli nuceni opouštět své domovy a do 
budoucna by zde vzniklo více pracovních příležitostí.  
2) Zbavit se závislosti na dojíždění do Plzně a jiných okolních měst.  
3) Celkově jako příklad živého a soběstačného maloměsta uvádím město Blatná, které nabízí 
dostatek pracovních příležitostí, obchodů, služeb (pobočky institucí), středoškolské vzdělávání apod 
Absolutně mrtvé náměstí, bez obchodů(Vietnamce nepovažuji, za kvalitní nakupování)ve srovnání s 
nedalekými Blovicemi, mimo jiné mají také skvělou dráhu pro in line bruslení okolo fotbalového 
hřiště. Naše stezka Helenka katastrofa, prorůstající povrch (velmi slabý asfaltový povrch)který 
nadzvedávají kořeny stromů spolu s prasklinami, popadanými větvemi stromů a jehličí. 
Aby alespoň občas město poslouchalo občany co potřebují. V lednu 2024 jsem žádala o ořezání břízy 
pod kterou chodí děti do školy (bříza na pravé straně, za přechodem pro chodce, směrem z 
Nepomuka do Dvorce), ze které odpadávají větve na silnici i spojovací cestu mezi Nepomukem a 
Dvorcem. A ono nic. Letos jsem to zkoušela přes správu a údržbu silnic, také nic. Tak asi počkáme až 
větev někoho majzne po hlavě.  
Aby mestem a okolnimi vesnicemi nejezdilo tolik kamionu a velkych nakladnich aut.....(bezpecnost 
deti a obyvatel,niceni zivotniho prostredi) 
Aby otevřeli oči a podívali se na náměstí, které je totálně mrtvé 
Aby starosta byl starostou všech a ne jen určité malé části. 
Agility park, oplocený. Mohlo by to přilákat kvalitní trenéry psů a tím by se snad i zlepšila 
vychovanost čoklů ve městě a blízkém okolí. Zaměření m. policie na čokli na volno, co nemají ani 
základní přivolání a začít to pokutovat. Koše s pytlikama na extrementy. Všude. Přestat sekat zeleň až 
na zem, aby z toho nebyla vyprahlá pustina po které se ani bosky nedá chodit a vypadá to hnusně. 
Přitom by stačilo to udržovat na 10cm, aby se držela vláha.  
Ano, ryba smrdí vždy od hlavy.  
Ano, určitě by chtělo vystavět byty za rozumné nájemné od Města a ne to co se teď staví u Daliborky 
a hlavně za ceny, které si normálně pracující člověk nemůže dovolit.Myslím si že tohle je hlavní a 
největší problém města,nedostatek městských bytů, buď jsou prodané a nebo obsažené, což je 
smutné  
Asi ne, nevim 
Bavte se víc s lidmi o tom co plánujete a děláte! 
Bazén .  
Budování parků, zeleň a stín na náměstí, využití budovy staré školy, využití louky proti sídlišti 
Cítila bych se bezpečně, kdyby v DPS byla čidla požáru. Umístit přikázaný směr jízdy na parkovišti u 
Billy (auta si tam jezdí "všemi směry" a je obtížné ohlídat bezpečnost. 
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Čistička odpadních vod !!! jistě by se měla zvětšit kapacitu 
zajistit chráněným bobrům nový domov, jelikož znehodnocují okolí a pozemky kolem vodních toků, 
Řešit bezdomovce a konzumaci a distribuci drog mladistvých. 
Jen doufám ,že tento dotazník k něčemu bude. 
Děkuji za něj 
Delat vice pro lidi 
Děti jsou budoucnost, bylo by dobré zaměřit se proto na kvalitu jejich vzdělávání a zvýšit úroveň 
výuky na zdejší ZŠ, obzvlášť anglického jazyka, jehož výuka je dlouhodobě na nízké úrovni. 
Dětské hřiště na Daníčkách vedle ciklostesky za kostelem. 
DODRŽOVÁNÍ SLIBŮ. Oprava Husovy ulice, upozornění pejskařů, že i na louce u Heliportu by po nich 
měli uklízet exkrementy ( co krok to hovno, pardon), vyztužení otvorů v podlaze městské haly + 
hliníkové lehčí stojiny, ale funkční.... kvalita nad cenou...) oprava budovy AMK a servisu u staré 
pumpy a to i staré pumpy, nevzhledné, nevkusné, špinavé.rozšíření prostor školy a ZUŠ, vnitřní 
prostory pro squash, pingpong, teqvolejbal například, rozšíření bytových struktur = i penalizace za 
prazdný byt .. 
Doporučil bych dořešit parkoviště u ZŠ a vyřešit celkově její obslužnost. 
Doporučila bych mestu, aby se kouklo na mapu a prestalo ignorovat existenci Dvorce ☹ veskere 
hriste, akce, prostory.. vsechno se obnovuje v Nepomuku. Nemit tady nadrazi, nikoho nezajimame. 
Hlavně být městem pro mladé lidi a nečekat, až mladí lidé, kteří v Nepomuku vyrostli, utečou za 
prací, bydlením pryč. Tzn. stavět byty, prodávat pozemky, snažit se nalákat firmy, aby zde budivaly 
pobočky a vytvořit jim příznivé podmínky pro podnikání.  
Hluk u silnice I/20 
Chci poděkovat vedení města... Za poslední dobu město hodně prokouklo a vzrostlo. Sám za sebe 
bych loboval za více motorsportu na komunikacích ale chápu i náhled ze strany druhé. Hezký den 
Černý O.  
Chování úředníků z úřadu k občanům!!!  
Chybí tu park s občerstvením a zelení, kam si může člověk hodit deku na zem a relaxovat v létě. 
Chybí zde například banka. Více lékařských profesí.  
Investovat a nebát se. Jak do infrastruktury, tak do kvalitních zaměstnanců úřadu.  
Jezdí tady už několik let od jara do zimy mezi 5-23 hod tedy i v době nočního klidu jeden či dva 
motorkáři, kteří zcela bezohledným stylem jízdy (neustálé vytáčení motoru do nejvyšších otáček na 
volnoběh a túrování) zde velmi surovým způsobem narušují klid a to i v neděli, kdy veřejná doprava 
utichá a o to více pak vyniká řev těchto silných motorek! Už jsem podal několik podnětů k Městské 
policii Nepomuk, písemně i ústně, ale za celé roky až dodnes, je nedokázali vyřešit!!!  
Kanalizace, obecní voda 
Komunikace  
kvalita je velmi dobrá 
Lépe fungující zdravotní péče 
Lepší doprava pro děti z okolních vesnic do a ze školy (a vůbec do/z města). 
Lepší komunikace s občany, pokud chce město v lokalitě něco budovat, měnit, opravovat, je dobré to 
s místními probrat. 
Lepší údržba přes zimu 
Líbí se mi myšlenka zřízení ZUŠ v budově piaristické koleje. Velmi se přimlouvám za odbornou 
renovaci soch zvířat v Družstevní ulici.  
Máte krásné městečko, kde to máme radit 
Město by se mělo snažit co nejvíce centralizovat služby na náměstí, aby bylo co nejvíc obchodů v 
této oblasti a nerozmístěny do širšího okolí. Náměstí by si také zasloužilo patřičnou rekonstrukci v 
podobě vytvoření klasických parkovacích míst, vytvoření dalších chodníků a zeleně. Pokud je mi 
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dobře známo, tak si město nechalo vytvořit plán pro kompletní rekonstrukci náměstí. Nevím, proč se 
tento plán neplní.  
Mít zde něco co přiláká více lidí. Jestli je to foodie turistika. Nebo nějaký zážitek, něco co sem lidi 
přitáhne. Třeba je moc hezký Atelier Čarodějka, což má tradici od roku 1991, kam se sjíždějí lidé z 
kraje/Prahy, nakoupit si ozdoby, dekorace a ostatní květinářské věci,je tam kavárna, člověk si dá v 
okolí dobré jídlo. Je tam vždy hooodně lidí.Je to dražší. 
Výběrová káva po celý rok, ne jenom na Zelenohorské poště během sezóny. 
Myslet na mladé občany. 
Na chodníku od Sokolovny k poliklinice se při dešti dělají občas louže, stačilo by vzít lopatu a udělat 
stružku do trávy, aby voda odtekla. U cukrárny u Sokolovny parkují auta v trávě a vznikají zde bahnitá 
místa, stačilo by několik lopat drti nebo kamení. 
Nádoby na odpad 
Nakládání s odpady (umístění popelnic), chodníky, parkovací místa na sídlištích, slibovaný Lidl, 
cyklostezky  
Napojení lokality Na Danickach alespoň jednou další spojkou z hlavní silnice. Jednotný koncept 
vizualu města. Rekonstrukce náměstí. Adekvátní práce s odkazem Jana Nepomuckého. 
Naslouchat potřebám obyvatel města a komunikovat s nimi s úctou a respektem a zaměřit se na 
opravdu důležité oblasti, nezadlužovat město úvěrem na nesmyslné akce 
Ne (4x) 
Ne, ale chtěla bych poděkovat všem, co se snaží dělat městečko lepším! 
Není. 
Nevím (2x) 
Nic mě nenapadá (2x) 
Nová pokládka vozovek mezi domy Na Vinici III. Jsou od roku 1977. 
Novou polikliniku !!! 
Objektivita, nikoli bratříčkování v rámci maloměsta 
Obrovské množství kamionu v Nepomuku a okolních obcích,zkracování si cesty kamionu přes 
obce,které tomu nejsou uzpůsobeny Jako Trebcice 
Omezení hluku po 22,00 hod 
Oprava cest a parku pro děti ve Dvorci. 
Ovál vedle umělky je zcela nevyužívaný. Ideální by bylo to vyasfaltovat slabou vrstvou. Vznikl by tím 
ovál na in-line bruslení, běhání, možnost učit děti na kole a podobně. V ideálním případě v zimě 
pokropit na ledovou plochu 
Oživit náměstí, zapojit se do obnovy Zelené hory, prostě dát cestujícím důvod se v Nepomuku 
zastavit, strávit zde čas, udělat fotku, utratit peníze a ne jen rychle projet, případně se v Bille zastavit 
na něco na zub a jet dál, pryč.  
Parkovani u ZS 
Podpora města zdravotní péče pro občany.  
Pro zlepšení kvality ve městě konkrétně ve Dvorci v ulici Blatenská před domem manželů 
Lukášových, kde po zemních pracích zůstala nerovnost na vozovce - vyfrézované místo, neoznačené 
na uražení kola. Zde prosím urychleně sjednat nápravu. Děkuji 
Pro zlepšení kvality života zajistit ochranu kvalitního životního prostředí jak města tak navazující 
krajiny, ( např.  kontrolou fungování  likvidace splaškových vod na ČOV a neznečišťování vodního 
toku Muchovka)  
Protihluková stěna nebo něco co zamezí hluku z Pilnice Klaus ve Dvorci v Lesnické ulici . Třeba 
vysazení stromku nebo to tam celkové nějak příjemněji uzavřít směrem od kolejí. V létě se tu nedá 
vůbec spát jakej to je hluk.  
Přeji Vám hodně štěstí. 
Připomínky občanů snažiť seich zrealizovat a nenechavat jich jenom na papíru 
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Pytlíky na psí exkrementy na odpadkových koších 
Rozvoj a úprava na náměstí, jak pro obyvatele města a okolních obcí, tak pro turisty 
Sebedůvěru 
Senior dům, Lidl, cyklostezky, bruslařský okruh, bezpečnost občanů. 
Snažte se využívat předností Nepomuka (příroda, krajina, památky, historie, kultura), chránit je a 
rozvíjet a ne je poškozovat zejména nepromyšlenou a necitlivou novou zástavbou. Je to jedna z mála 
věcí, kterou může Nepomuk konkurovat jiným podobně velkým lokalitám (Přeštice, Blovice). Jedinou 
šancí, aby tu trochu fungovaly služby - a dalo se tu žít - je posilování současně turistické i rezidenční 
atraktivity (otevřená Zelená Hora, cyklostezky, ubytování / dobré školství, zdravotnictví, služby)  
Spravedlivé rozdělování financí pro zájmové spolky 
Udělat chodník při silnici ze Zeleného Dolu na Klášter, je tam krásná příroda. 
Úprava prostoru kolem řeky Mihovky - Daníčky. Vysázení stromů, odvlhčení, park? 
Určitě více komunikovat s lidmi (občany), neprosazovat své zájmy, prověřit personální obsazení 
MĚÚ, Fénix a MP. Neupřednostňovat některé sporty (fotbal). 
Určitě zlepšení v dostupnosti zdravotní péče.  
Uvedené bylo vyčerpávající 
V DPS by se měla vyměnit plast. okna a celý domov zateplit 
Ve městě, okolí nedostatek odpadkových košů 
Vedení by se mohlo nechat inspirovat třeba Blovicemi😊 
Velké nákupní centrum :< 
Velký park určený k procházkám a relaxaci, dětská hřiště zaměřena i na nejmenší děti  
Věnovat se zájmům obyvatel ne jen nějaké skupiny! 
Větší kontrola od MP na vinici 435 ,kde se u obchodu scházejí děti.jejich každodenní 
vyřvávání,pouštění dost hlasite hudby,kouření či hulení, vyhazování odpadků vše možně.a v poslední 
řadě útoky které se tu odehrali za poslední dobu.a stále se nic neděje.nevim zda se čeká až tu 
někoho zmrzaci parta borců ale pro místní to není opravdu nic příjemného.doufam že už se konečně 
s tímto dost problémovým místem začne něco dít.  
Větší zájem o potřeby občanů 
Víc kulturních akcí koncerty  
Více aktivit a akcí pro lidi okolo 30 let.  
Více se věnovat strategickým projektům - rekonstrukce nádraží, zdvojkolnění trati, zkapacitnění 
silnice I/20 (obchvaty obcí, stoupací pruhy) ap., pracovní příležitosti ve městě 
Vice se zamerit na rozvoj pracovnich mist pro maminky s detmi,ne kazdy ma moznost pracovat na 
směny. 
Více sportovních aktivit pro děti a mládež, lepší obchodní zastoupení 
Více využít prostor náměstí a teras pro lidi k setkávání, ne jen jako parkoviště. Lavičky, zeleň, s 
krásným výhledem na město. Také kvalitní prostor pro letní kino by byl vítán, na hřišti je často 
mokro. A jedna z lékáren by mohla mít otevřeno do 17h, pro ty, kteří pracují déle. Díky.  
Více zájezdů do divadla, poznávací zájezdy, cca 1.za měsíc nabídka autobusove dopravy do bazénu  
Více zaměstnat Technické služby. Snad za nového vedení to bude lepší. 
Více zviditelnit našeho Jana Nepomuckého. 
Vyhnat smažky :) 
Vytvořit velký park pro setkávání lidí. 
Zahrádky, 6let se snažím sehnat zahrádku nebo pozemek pro ni, ceny jsou zde silene nebo nic 
..bankomat NA Vinici, stánek-restaurace NA Vinici  
Zajistit možnost kontroly ubytovaných v DPS 
Zaměřit se na centrum města a udělat z něj přívětivé místo pro občany i turisty - stromy kolem kašny 
a lavičky, obchůdky, posezení, zábava. Dnes na náměstí "chcíp pes". 
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Zauvažovat nad celkovou revitalizací sídliště na Vinicích. Vzhledem k tomu že většina bytových domů 
již byla opravena. Je zde nedostatek parkovacích míst, nevhodně umístěná místa pro sběr 
separovaného odpadu.Odstranit vzrostlé smrky a borovice.  
Zdravotnictví  
Zkusit se projít po městě v létě, večer, v zimě...pěšky a zkusit si podívat na město očima běžného 
obyvatele, turisty. 
Zlepšení spojení, zejména náměstí, nádraží, zvláště večer a víkend je zcela nedostatečné. 
O víkendu by mohl jezdit autobus minimálně do Žinkov, případně Přeštic... 
Zlepšila bych přechod pro děti u ZŠ Nepomuk. Auta,která projíždí směr Dvorec a neví, že děti 
přecházejí u výjezdu do Sokolovny většinou nezastaví. Zastaví pouze,pokud je tam Městská policie a 
nebo lidé a rodiče, kteří, to tam znají. Volila bych směr Dvorec lepší označení a zdůraznění, že tam 
přechází děti, popřípadě snížení rychlosti. Během rána, kdy jdou děti do školy, tam jezdí spousty 
nákladních aut a nejedou pomálu.   
Zlepšit zapojení veřejnosti, občanů a místních spolků do příprav a realizaci projektů ve městě 
Zpoplatnit parkování v centru města a na sídlištích; více, lépe a dřív komunikovat o investičních 
akcích - diskuze s občany, komunitní plánování 
Zrušení Městské policie 
 


